
A M A Z I N G 
TOY S  &
T R A I N S

GRADING OF CONDITION*
C1 - POOR
C2 - GOOD
C3 - VERY GOOD
C4 - FINE
C5 - VERY FINE
C6 - EXCELLENT
C7 - EXCELLENT PLUS
C8 - ALMOST NEAR MINT
C9 - NEAR MINT
C10 - MINT

*finish on toy - paint, paper
lithography, etc.
box not included in grade

BIDDING INCREMENTS

$0 to $400 - $10

$400 to $800 - $25

$800 to $1200 - $50

$1200 to $5000 - $100

$5000 to $7500 - $250

ABBREVIATIONS

C - Condition
GA - Gauge
GS - Gift Set
INCOM - Incomplete
LITHO - Lithography, Lithographed
ORIG - Original
PCS - Pieces
REPRO - Reproduction
W/ - With

AUGUST 13, 2022 
at 10AM EST

PREVIEW: Aug 8 to 12 from 10am to 3pm ET
Aug 13 from 8am to 10am ET

LLOYD RALSTON GALLERY
549 Howe Ave., Shelton, CT  06484
203-924-5804  •  fax 203-924-5834

www.lloydralstontoys.com
NEW EMAIL ADDRESS!  ralstontoyauction@gmail.com

AUCTION PREVIEW & ATTENDANCE IS OPEN TO EVERYONE WITH A VALID 
VACCINATION CARD.  The card can be the original, a copy or a photo, but it is 

required for auction and preview attendance.



DIRECTIONS

We are located off Route 8; Exit 14, Howe Ave.

If you are coming from I-95, take exit 27A from either north or south bound and follow along to the Route 8 en-
trance. We are at Route 8 Exit 14, Howe Ave. At the bottom of the exit ramp, go left and left again at the traffic light. 
Follow Howe Avenue down 4 traffic lights. We are located just passed the 4th light on the right in a brick building 
called The Mill. Our entrance is in the side parking lot in the back corner.

If you are coming from I-84, connect to Route 8 South in Waterbury. We are at Route 8 Exit 14, Howe Ave. Go right 
at the light at the bottom of the exit. Follow Howe Ave. down 3 lights. We are just passed the 3rd light on the right in 
a brick building called The Mill, Our entrance is in the side parking lot in the back corner.

If you are coming north on the Merritt Parkway, take Exit 52 and get on Route 8. We are at Route 8 Exit 14, Howe 
Ave. At the bottom of the exit ramp, go left and left again at the traffic light. Follow Howe Av- enue down 4 traffic 
lights. We are located just passed the 4th light on the right in a brick building called The Mill. Our entrance is in the 
side parking lot in the back corner.

If you are coming south on the Merritt Parkway, take Exit 52 and get on Route 8. We are at Route 8 Exit 14, Howe 
Ave. At the bottom of the exit ramp, go left and left again at the traffic light. Follow Howe Av- enue down 4 traffic 
lights. We are located just passed the 4th light on the right in a brick building called The Mill. Our entrance is in the 
side parking lot in the back corner.

PARKING

There is a small parking lot located alongside our building which you may park in all day. There is also all-day, on-
street parking.

The majority of our parking is in a lot behind our building. To get to this area, go right on White Street at the last light 
just before you reach our building. Follow the street down just a short way until you see the white building of the 
New England Stair Co. Go left down the driveway marked “Private Roadway”. We are the building just past the Stair 
Co. You can park anywhere in back.

Please note:
This lot is a level lower than our entrance and requires walking up the stairs to reach us.



CONDITIONS

1. These Conditions apply to those bidders in attendance or mail or phone bidding directly through us. If you are buying 
through Live Auctioneers, please read the Conditions listed there as these will not apply to you.

2. The auctioneers have endeavored to correctly catalog and describe the property being sold, but all property is sold “as is”. The 
auctioneers reserve the right to make verbal corrections and provide additional information from the block at the time of sale. 
All trains and battery operated toys are sold as untested and are not guaranteed to work. All pieces to play sets have been photo-
graphed. We don’t guarantee the completeness of the sets unless they are described as complete in their lot description.

3. The highest bidder acknowledged by the auctioneer shall be the purchaser. In the event of any dispute between bidders, the 
auctioneers shall have absolute discretion as to who was the successful bidder or he may re-offer the disputed item for sale, if he 
so wishes.

4. Attending bidders must pay in full on the day of sale, and items purchased must be removed immediately after the sale unless 
specific arrangments to hold them have been made with the auctioneers. The auctioneers reserve the right to hold merchandise 
purchased by per- sonal check until the check has cleared the bank, if the auctioneers deem such action neces- sary to protect 
their interest. Mail bidders must pay in full within 20 days of the auction sale date.

5. The auctioneers will accept as payment of each purchaser’s account: cash, credit cards, certified checks or personal checks 
which have been approved by the auctioneers. All purchases except out-of-state mail bids are subject to the Connecticut 6.35% 
sales tax unless the purchaser possesses a Sales Tax Exemption Number from any US state.

6. There is an 21 % Buyer’s Premium. American Express, Visa, Mastercard or Discover, bank wire transfer or Paypal are ac- cept-
able as payment. For purchases made by cash, check or money order, the Buyer’s Premium shall be reduced to 18%.

7. All of our auctions are listed with Live Auctioneers. In the event of a problem with the internet service, we will stop selling 
and wait for the internet problem to be resolved. There are separate Conditions listed online for internet bidders.

8. All sales are final. Refunds will not be given to attending bidders except in case of damage by the auctioneers after the pur-
chase has been made. Mail bid refunds will be at the discretion of the auctioneers. Refunds will not be given because of the 
condition of the original box. In the case of a refund due because of damage during shipping, the buyer will be refund- ed only 
when the auctioneers have been reimbursed by the professional shipping company. Shipping charges will not be refunded in 
case of a returned item.

9. Mail bids are accepted. They must contain Lot Number, Description, and a definite amount in US dollars. They will be exe-
cuted by an attendant as if the bidder were in the audience. Please bid within the stated bidding increments. If you do not, your 
bid will be raised to the nearest increment and subject to standard bidding procedures. Bills will be rendered for the amount at 
which the item sold (not necessarily the top bid amount).  Included in the bill will be a $10 per container handling and pack ing 
charge plus an estimate of the postage and insurance. Any postage paid over the amount estimated will be paid by the bidder. If 
you have any questions about mail bidding, please call and we can discuss them. Call between 10AM and 3PM Eastern Time at 
203-924-5804. 
 
10. The auctioneers are not responsible for typographical errors or omissions. The auctioneers are not responsible for items not 
collected by attending bidders. Bidding on any item indicates your acceptance of these conditions.

LLOYD RALSTON GALLERY, Inc. guarantees the toys they sell, but cannot be responsible for repairs not visible without taking 
the toy apart or replacement parts created by contemporary craftsmen who are doing expert restorations. Missing pieces of toys 
and games not obvious without directions or knowledge of the toy or game are also not part of this guarantee. Miniature fig-
ures - major defects, damages, repair and/or repainting have been noted where possible. It must be understood that we cannot 
be responsible for minor age defects or hidden conditions. They will be sold in an “as is” condition. Original boxes were used 
to protect the items inside, so they are usually worn. The original box is not included in the grading of the toy. An original box 
described as “rough” should be considered as in very poor & distressed condition and may or may not be complete.It must 
be understood that toys were played with by children. Consequently, when a toy is graded C1, it has more flaws, such as rust, 
dents, worn tires, etc., than toys graded C6. However, the toys graded C6 also might have these flaws, but to a lesser degree. We 
do not grade a toy based on its rarity. If you have a specific question about a piece being auctioned and need more information 
than is listed in the catalog, please call on a preview day and ask for assistance.



001. HUBLEY 701E CHRYSLER AIRFLOW, painted cast iron, silver & gray w/nickel trim, 8 in long, 
battery headlights, rubber tires worn, C6-7.

002. MARX JOY LINE TRAIN SET, O ga, litho tin, 350 loco, windup working, 351 Koal Kar, 353 Everful 
tank, 354 contractor dump car, 355 Hobo Rest box car, 352 Venice gondola, 356 Eagle Eye caboose, ca 
late 1920s, C5-7.

003. MATCHBOX 27C4 CADILLAC, orig box worn, missing 1 inside flap, C8.

004. MARKLIN DIGITAL SWISS FREIGHT SET, HO ga, 3450 serie 460 loco w/digital decoder added, 
w/cars 4618, 4767, 4735.909, 4833, 4735.951, 84735.13, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

005. TOOTSIETOY 4630 MANNHEIMER BROS INC STORE VAN, blue, C7.

006. AMERICAN FLYER K5358W THE CHALLENGER SET, S ga, 336 Northern loco & tender w/smoke 
& Choo Choo, 921 coal, 924 cement, 922 box, 947 box, 931 gondola, 929 stock, 930 caboose, XA-11666 air 
chime, w/track, orig boxes some wear, 922 missing 1 flap, rest are intact, orig set box has worn top flap, 
C8.

007. DINKY 968 BBC TV ROVING EYE VEHICLE, green & gray, complete, orig box & insert, C9.

008. MARKLIN 55712 BR 218 DIESEL LOCO, 1 ga, mounted on track board, orig box & insert minor 
wear, C7-8.

009. MARKLIN DB PASSENGER CAR SET, 1 ga, 58031 3-car set, 2 #58022 2nd class coaches, orig boxes 
& inserts, outer boxes have water damage that doesn’t affect the trains, C7-8.

010. 3 LINEMAR CARTOON TURN OVER TANKS, litho tin, windups working, 4 in long, Casper, Pop-
eye & Flintstones, C7-8.

011. LIONEL 18294 ALASKA SD-70 DIESEL, O ga, w/Command Equipped, Tower Com, Crew Talk & 
RailSounds, orig box & insert, C8-9.

012. SCHUCO 1035 GO KART, blue & red, windup working, orig issue, orig box, C8-9.

013. LIONEL TRAIN SET, O ga, 726 loco w/smoke bulb, missing whistle on loco top & 1 boiler front 
jewel, 2426W die cast tender, 3 #2625 Madison cars, windows curled, ca 1946-47, C7.

014. 2 MILLIE MIGLIA FERRARI RACERS, 1/43 scale, #223 1951 Ferrari 340, #223 1952 Ferrari 250S 
Vignale, mounted on plastic plinths, C8.

015. LIONEL 3672 OPERATING BOSCO CAR, O ga, 3672 box car w/platform & 7 cans, orig box & in-
sert, missing 1 box end, C7-8.

016. USA MODELS #2 1955 CHRYSLER, 1/43 scale, gold & white, orig box, C8-9.

017. 2 KOSUGE 1936 CHRYSLER AIRFLOWS, Japan, bakelite, 4 in long, black version has small chip at 
rear, brown version is marked Foreign, both are windups working erratically, C6-7.

018. MARX 4255 TRAIN SET, O ga, plastic, 490 electric loco, 1951 tender, crane car, 347100 gondola, 
18326 NYC caboose, w/transformer, orig set box & dividers worn, C7-8.



019. MATCHBOX SUPERFAST 5A2 LOTUS EUROPA BLISTER PACK, factory sealed on orig card, card 
has been folded, C10.

020. MARKLIN GERMAN DIGITAL FREIGHT SET, HO ga, 39351 BR 152 loco w/sound, w/cars 
4890.904, 4890.909, 48282, 46613, 46969, 4479, 48281, 48280, 46193, 48851, orig boxes & inserts minor 
wear, C8-9.

021. 2 TOOTSIETOY 807 DELIVERY CYCLES, 1 red, 1 yellow is touched up, C4-5.

022. AMERICAN MODELS NH TRAIN SET, S ga, 402 power A, 468 B unit, orig box & insert, 402 dum-
my A, w/baggage, combine, RPO, coach, obsv, orig boxes & inserts minor wear, C7-9.

023. 2 FRENCH VEHICLES, CIJ 3/46 Peugeot Commercial, turquoise, orig box, JRD 122 Unic Antar 
Tanker, minor decal chips, C7-8.

024. BACHMANN SPECTRUM 81196 SHAY LOCO, G ga, w/smoke, factory sealed in plastic bag, orig 
box & insert minor wear, C10.

025. MARX AEROPLANE, litho tin, 18 in wingspan, windup working, w/sparking guns, orig box worn 
& taped, C8.

026. MTH NEW HAVEN TRAIN SET, O ga, 20-20470-1 GE 44-ton loco w/sound, twin motors, w/cars 
20-98829, 20-97301, 20-91280, 30-74613, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

027. 2 SCHUCO MICRO RACERS, 1045 Ford Sedan, blue & cream, 1049 Ford FK1000 w/tailgate, red & 
gray, both are windup working, orig issues, C7-8.

028. LIONEL 2344 NYC DIESELS, O ga, 2344P loco, 2344 dummy loco, screen tops, large black & white 
GM Decals, missing 1 porthole lens, C7.

029. 5 INDY RACERS, 1/43 scale, die cast, SMTS RL14 Indy 70R blue racer, SMTS RL20 1964 Watson 
Roadster, Faracars STP Turbine, Ampersand #5 1984 March, Ampersand #12 1985 Lola, 4 orig boxes 
only, minor wear, C8-9.

030. LIONEL 6414 AUTO-LOADER, O ga, auto-loader w/4 orig red autos w/gray bumpers, C8.

031. 4 BROOKLIN 1950S AUTOS, 31X 1953 Pontiac Trans Canada, 19X 1955 Chrysler, 41X 1959 Chrysler, 
22 1958 Edsel, tan, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

032. MY FRIEND 1935 AIRFLOW, prewar Japan, litho tin, windup working, green, 4 1/2 in long, C7-8.

033. MARX 9624 NYC TRAIN SET, O ga, 4000 NYC AA locos, no steps broken, 174580 NYC box car, 
2532 Cities Service tank, 44572 C&O gondola, 20114 caboose, w/track & transformer, orig set box & 
dividers, C8-9.

034. MATCHBOX 22B7 VAUXHALL CRESTA, scratches on front & back windows, C6.

035. 2 TOOTSIETOY LINCOLN ZEPHYRS, 6016 Wrecker, cream colored, 6015 Sedan, red, paint worn, 
C4-6.



036. AMERICAN FLYER  TRAIN SET, S ga, 322 Hudson loco & tender w/smoke & choo choo in NYC 
tender, 653 Pullman, combine, 652 Pikes Peak coach, 654 obsv, loco orig box dated 1946, C6-7.

037. 4 DINKY AUTOS, 178 Plymouth Plaza, coral & green, 191 Dodge Royal Sedan, tan & brown, 180 
Packard Clipper, orange & gray, 173 Nash Rambler, pink & blue, all cars have windows, C7-8.

038. 2 MARKLIN CAR SETS, 1 ga, 58212 Baden 4-car set, 58401 Swiss 4-car freight set, orig boxes & 
inserts minor wear, C8-9.

039. MARX 2077 JANE WEST SET, complete w/sealed accessories, orig box minor wear, C10.

040. LIONEL TRAIN SET, O ga, 28507 C-420 NH Command loco w/smoke, Crew Talk, Tower Com & 
Command Equipped, Milwaukee Rd 19188 baggage, 19185 coach, 19186 diner, 19187 obsv, orig boxes & 
inserts, w/shipping boxes, C8-9.

041. 4 SCHUCO VEHICLES, 351 103 Audi Mirako car, orange, orig box, 351 101 Mercedes Mirako car, 
red, missing 1 hub cap, 1048 Opet GT Automatic Racer, yellow, 351 132 Mercedes Automatic Racer, or-
ange, all are plastic, windups working, orig issues, C7-8.

042. LIONEL TRAIN SET, O ga, 1656 switcher, rear step & headlight scuffed when loco was dropped, 
6403B tender, 3459 dump car, 3451 log dump, 2454 box car, 2855 Sunoco tank, 1 decal chipped, w/4 par-
tial orig boxes & inserts, C6-7.

043. MARKLIN & SOLIDO RACERS, Marklin 5524/2 Porsche, red, 2 #8011 Mercedes autos, Solido 122 
Ferrari, Faracar 101 Indy Turbine car, 4 orig boxes only, minor wear, C7-9.

044. 5 LIONEL ACCESSORIES, O ga, 308 railroad sign set, 150 telegraph pole set, 156 station platform, 
395 floodlight tower, 394 rotating beacon, orig boxes & inserts minor wear, C7-8.

045. MOTOR CITY USA #10 1950 FORD, 1/43 scale, Bimini blue, orig box, C8-9.

046. CHRYSLER AIRFLOW W/TRAILER, painted cast iron, AC Williams Airflow, 5 in long, rubber tires 
worn, Arcade Mullins Trailer, 2 1/2 in long, C5-6.

047. 4 MARX 562 FLAT CARS, O ga, Dump Truck, blue & yellow, Wrecker, blue & red, Stake Truck, 
green, Bus, red, C6-7.

048. MATCHBOX 1A1 ROADROLLER, the first Matchbox, C8.

049. 2 MARKLIN TRAIN SETS, HO ga, RSM 800 loco, 364 gondola, 390 box car, 367 die cast hopper, 
CE800 loco, silver paint on roof chipped, 386 stock car, 382 banana van, 381 box car, 308 wine transport, 
C5-6.

050. 2 TOOTSIETOY GRAHAMS, 511 in orange & brown, 616 in 2-tone blue, both have worn tires, C5.

051. AMERICAN MODELS TRAIN SET, S ga, GP9 loco, A.C., Hi Rail, 512, 3219, 3404, 511, 3406, 508 
3273, 3404, 1148, 4407, orig boxes & inserts minor wear, C7-8.

052. 2 CIJ VEHICLES, 3/69 Renault Dauphinoise Police, blue, 3/80 Renault Dump Truck, green, orig 
boxes rough, C7-8.



053. MARKLIN MAXI 54105 DEUTSCHE BUNDE POST SET, 1 ga, loco, container & box cars, orig box-
es & inserts, box has water damage, C7-8.

054. MARX ANTI-TANK SET, litho tin & cardboard, 3 exploding tanks, 12 soldiers, anti-tank gun w/7 
wooden shells, gun not working, orig box & insert minor wear, C8.

055. MTH UP TRAIN SET, O ga, 3-rail, UP Alco PA AA diesel set w/sound, PA B unit, 20-6553 5-car set, 
20-6753 vista dome, 20-6638 sleeper diner, cars have smooth sides, orig boxes & inserts, C8-9.

056. 4 SCHUCO MICRO RACERS, 1037 Porsche, silver, orig box & insert, 1045 Chaparral, red, orig box 
minor wear, R276 1005 clear plastic Racer, missing exhaust pipe, issued through Creative Playthings, 
has body warp, orig box, 1005 Racer, green, all are windup working, orig issues, C5-8.

057. LIONEL 773 HUDSON LOCO & TENDER, O ga, 773 Hudson loco, small brass plate added to rear 
coupler box, 2426W die cast tender, 1950 version, C6-7.

058. 8 DIE CAST VEHICLES, Matchbox Y8A2, w/incorrect orig box, Y4A1, orig box, Y15A1, Corgi 9041, 
Schuco 317 910, Marklin 8009, 8012, 5 orig boxes only, minor wear, C7-9.

059. 5 LIONEL ACCESSORIES, O ga, 356 freight station w/356-35, 193 water tower, 145 automatic 
gateman, 450 signal bridge, 309 yard set, orig boxes minor wear, C7-8.

060. BROOKLIN RCMP CTCS 1994 SET, #42 1952 Ford Panel Van & Trailer, 1 of 500, orig box & inserts, 
C8-9.

061. DINKY 30A CHRYSLER AIRFLOW, green w/black hubs & tires, C5-6.

062. MARX NYC TRAIN SET, O ga, litho tin, 999 die cast electric loco, 551 NYC tender, 558A 3 Mont-
clair, Bogota & obsv embossed window coaches, all cars have silver frames, C5-7.

063. 6 MATCHBOX SUPERFAST AUTOS, 5A2, 59A1, 14A1, 46A4, 53A2, 36A3, all with F boxes & Super-
fast printed on them, boxes have minor wear, C9.

064. MARKLIN CCS-800 KROKODILE LOCO, HO ga, green, die cast, 5th version, ca 1953, C6-7.

065. 2 TOOTSIETOY AUTO GYROS, 4659 in silver & red, 720 Fly-N-Gyro, rubber tires worn, C6-7.

066. AMERICAN FLYER TRAIN SET, S ga, 21088 Franklin loco & tender w/smoke & choo choo, 30 bag-
gage, 2 #20 coaches, 270 News & Franks stand, incom, C6-7.

067. 3 DINKY VEHICLES, 901 Foden 8-wheel Truck, red & tan, 505 Foden w/chains, 2-tone green, re-
stored, 513 Guy Flat w/tailboard, blue & orange, C5-9.

068. LEHMANN TRAIN SET, G ga, 2033 maintenance loco, 4031 Pepsi box car, 4040B BP tank, 4041 hop-
per, orig boxes & inserts minor wear, C7-9.

069. MARX SKYCRUISER AIRPLANE, litho tin & plastic, 18 in wingspan, friction working, C8.

070. ATLAS NJT SPECIAL, O ga, 6205-3 loco w/controller, 3-rail, 6215-2 3-pack of cars, 6234-1 & 6234-2 
commuter cars, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.



071. 4 SCHUCO MICRO RACERS, 1041 Racer, green, orig box, 2 #1040 Ferrari, blue & yellow, 1042 Rac-
er, yellow, all are windup working, orig issues, C5-7.

072. LIONEL TRAIN SET, O ga, 675 loco, nose decal worn, front boiler jewel holder reglued, 2466WX 
tender, 3462 milk car w/platform, 2456 hopper, 6465 tank car, 3461 lumber car, 6457 caboose, 3 orig box-
es only, 2 are incom, C5-7.

073. 6 MARKLIN MERCEDES RACERS, die cast contemporary issue by Mercedes Benz Classic Colec-
tion, W25, W25B, W154, W196, W25, made in Germany, orig boxes, C9.

074. LIONEL 6464-300 RUTLAND BOX CAR, O ga, 5th version w/glossy paint & split door, C8.

075. 4 BROOKLIN KAISER MANHATTAN AUTOS, 29 1953 Michigan State Police Code 3, #2 of 10, 29 
1953 Madison Taxi Code 3, #9 of 10, 29 1953 California Hwy Patrol Code 3, #5 of 10, 29A 1953, blue & 
gray, orig boxes & inserts, C8-9.

076. ARCADE 146 DESOTO AIRFLOW, painted cast iron, nickel grille, C8.

077. MARX ARMY TRAIN, O ga, litho tin, 897 electric loco, 500 tender, 2561MD searchlight, 572AA AA 
gun, 572ST flat w/operating tank, 557M radio car, C6-7.

078. MATCHBOX 74B4 DAIMLER BUS BLISTER PACK, factory sealed on orig card, card has edge wear 
& has been folded, C10.

079. MARKLIN SWISS TRAIN SET, HO ga, RE 800 loco, 348/4 baggage, 2 #348/1 commuter cars, C5-6.

080. TOOTSIETOY ARMY VEHICLES, 4647 tank, missing treads, Kilgore tank, cast iron, treads frozen, 
718 Dive Bomber, red & silver, wings warped, 718 US Navy, silver, 718 US Navy, silver & blue, wings 
warped, C4-6.

081. S-HELPER TRAIN SET, S ga, B&M switcher, Hi-rail, A/C, 1289, 128000, 01028, 00549, 01135, 00521, 
01030, 01135 box cars, orig boxes minor wear, C7-9.

082. 2 MERCURY AUTOS, 34 Maserati, competition version, missing decals, in #24 orig box, 28 Cadil-
lac, grey, windshield  replaced, orig boxes rough, C6-7.

083. MARKLIN 5574 SMALL DIESEL LOCO, 1 ga, orig box & insert minor wear, C8-9.

084. 2 MARX AIRPLANES, litho tin, Turnover Army Plane, 7 1/2 in wingspan, working, Sparking 
Army Plane, 8 in wingspan, working, C6-7.

085. VIRGINIAN TRAIN SET, O ga, Williams EP5 loco w/horn, Industrial 4001 hopper, Lionel 19278, 
16435, 9177, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

086. 3 SCHUCO MERCEDES MIRAKO CARS, plastic w/metal bases, all marked 1001/1 patent Mira-
ko cars, 351 100 cream & red, 351 100 red, 351 101 green & while Police, all are windup working, orig 
issues, orig boxes minor wear, C7-8.

087. 3 LIONEL BOX CARS, O ga, 6464-500 Timken, no build date, 6464-475 B&M, dark blue, 2nd ver-
sion, 6464-75 Rock Island, 1st version, C6-7.



088. 2 MILLIE MIGLIA ALFA ROMEOS, 1/43 scale, die cast, 1929 1750 Racer #160, 1 headlight loose, 
1928 1500 Racer #196, mounted on plastic plinths, orig boxes minor wear, C8.

089. LIONEL 6464-250 WESTERN PACIFIC BOX CAR, O ga, 2nd version, orig box, C8.

090. 4 BROOKLIN 1950s AUTOS, #53 1955 Chevrolet, #42B 1952 Ford, w/all trim, #19A 1955 Chrysler, 
#82 1959 DeSoto, mustard, orig boxes & inserts, C8-9.

091. AC WILLIAMS CHRYSLER AIRFLOW, painted cast iron, red, 7 in long, C6.

092. MARX NYC TRAIN SET, O ga, litho tin, 897 electric loco, 551 NYC tender, 11 NYC mail cars w/se-
quential numbers 5011 through 5020, there are 2 #5011, 20102 NYC caboose, C6-8.

093. 13 MATCHBOX SUPERFASTS, 66A2, 7A2, 31A2, 54A2, 51A1, 56A1, 19B10, 44A2, 50A7, 25A2, 
73A1, 57A1, 55A2, orig boxes minor wear, C9.

094. MARKLIN DIGITAL GERMAN FREIGHT SET, HO ga, 39103 BR 01.10 loco w/sound, w/cars 
44179, 44171, 44172, 2452S, 44176, 44173, 44186, 44187, Tetra Pak, Nurnberg Xmas 1985, orig boxes & 
inserts minor wear, C8-9.

095. TOOTSIETOY 4630 L. BAMBERGER & CO STORE VAN, green, scratch on roof, C7.

096. AMERICAN FLYER TRAIN SET, S ga, 343 switcher loco w/smoke & choo choo, 918 mail pick up 
car, 953 Niagara Falls combine, 953 Pikes Peak Pullman, 954 Grand Canyon obsv, mildew on chassis, 
C5-6.

097. 2 FRENCH DINKY VEHICLES, 33C Simca glass truck, 33B Simca cargo truck, w/orig box, minor 
wear, C8-9.

098. 4 MARKLIN FREIGHT CARS, 1 ga, 5857 Miele, 58203 gondola w/glass load, 58951 Moin Moin, 
58711 flat w/container, orig boxes & inserts minor wear, C7-8.

099. 2 MARX WINDUP AUTOS, litho tin, Dipsy Dora, Jumpin Jeep, 6 in long, windup, C7-8.

100. LIONEL CANADIAN PACIFIC TRAIN SET, O ga, 21759 passenger set, factory sealed in orig box, 
39106 2-car pack, orig boxes & inserts, C9-10.

101. 2 SCHUCO MICRO RACERS, 1036/1 Mercer, blue, 1043/1 Mercedes, red, both are windup work-
ing, orig issues, orig boxes minor wear, C8.

102. LIONEL 4110WS ELECTRONIC TRAIN SET, O ga, 671R loco, 4671W tender, both are missing de-
cals, 5449 dump, 4454 PRR box car, 4452 PRR gondola, 4457 caboose, all freight cars have worn decals, 2 
orig boxes only, both rough, 97 coal elevator, ECU-1 control unit, C5-6.

103. 2 MERCEDES RACE CARS, 1/43 scale, Metal 43 1051 Mercedes 300SLR Millie Miglia, Starter 1952 
Mercedes 300SL LeMans, resin, orig boxes, C8.

104. LIONEL 6464-700 SANTA FE BOX CAR, O ga, 2nd version, orig box, C8.

105. MADISON 22 1947 KAISER SPECIAL, Buckeye maroon, driverside missing 2 ventilator window 
frames, small glue mark on fender, orig box & insert, C8.



106. 2 GERMAN PENNY TOY AIRFLOWS, 3 3/4 in long, windups working, 1 is nickelplated, other is 
japanned, red & no motor, C6-7.

107. MARX 9500 SOUTHERN PACIFIC SET, O ga, litho tin, 6000 power A & dummy locos, 80982 Wa-
bash gondola, 37956 PRR box car, 1235 SP caboose, wtransformer, orig set box & dividers, C8.

108. 13 MATCHBOX SUPERFASTS, 12B5, 44A2, 62A2, 19A1, missing side number labels, 27A1, 20A7, 
17A2, 41A1, 5A4, 6A1, 45A17, 69A1, missing tonneau, 22B3, orig boxes minor wear, C9.

109. MARKLIN DIGITAL NORWEGIAN FREIGHT SET, HO ga, 37641 serie 6400 NS Cargo, 46554, 
46552, 48036, 48531, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

110. 3 TOOTSIETOY JUMBO 1045 BUSES, Greyhound 1 Bus, blue, TransAmerica, silver, play wear, 
Tootsietoy Bus, green, restored, C4-9.

111. AMERICAN MODELS TRAIN SET, S ga, 51201 NH loco, A.C. Hi-rail, 3 broken handrails, 511, 509 
& 2005 tank cars, 1135 & 1148 box cars, 3414, 3353 & 6622 hopppers, 6001 flat car, orig boxes & inserts, 1 
insert missing, C6-8.

112. 3 FRENCH DINKY AUTOS, 24E Renault Dauphine, 531 Fiat 1200 Grande Vue, 588 Citroen 2CV, 2 
orig boxes only, minor wear, C7-9.

113. LGB TRAIN SET, G ga, 2040 Krokodil loco, 3072 & 3073 coaches, orig boxes & inserts minor wear, 
C8.

114. KINGSBURY & KEYSTONE FIRE LADDER WAGONS, painted pressed steel & litho tin, both are 
windup working, 23 1/2 in long, 38 in tall when open, Keystone version has a litho tin fireman that goes 
up the ladder, 1 hand broken, C5-7.

115. LIONEL TRAIN SET, O ga, 8376 UP SD40 diesel loco, w/52448, 29711, 52178-559, 26980, orig boxes 
& inserts, C8-9.

116. 2 SCHUCO MICRO RACERS, 1044 Mercedes 150SL, olive & cream, orig box minor wear, 1043/2 
Mercedes, red, tires have flat spots, windups working, orig issues, C7-8.

117. 2 LIONEL PA BOX CARS, O ga, 3484 operating box car, orig box worn & taped, 6464-200 PA box 
car, C7-8.

118. 2 DIE CAST AUTOS, 1/43 scale, PMI 1953 Lincoln Capri, Tron 1950 Oldsmobile, resin, decorated 
for Mexican auto race, orig boxes minor wear, C8.

119. LIONEL 6520 SEARCHLIGHT CAR, green generator, orig box worn, loose flaps on 1 side, C7-8.

120. 4 BROOKLIN 1950s AUTOS, 119 1950 Packard, 125 Nash Healey, 132 Chevrolet, missing 1 head-
light, 103 1956 Plymouth, white, orig boxes & inserts, C8-9.

121. HUBLEY 390 CHRYSLER AIRFLOW, painted cast iron, blue w/nickel grille & chassis, w/3 new 
rubber tires, w/partial 1934 Chicago Worlds Fair decal, C6-8.

122. MARX 41850 MOHAWK FREIGHT SET, O ga, plastic, 4000 PC loco, no broken steps, 51170 Erie 
gondola, 5553 Exxon tank, 54099 GN stock car, 18326 PC caboose, C6-8.



123. MATCHBOX MAJOR PACKS, M4A2, M10A1, A2A1, M6A1, M9A2, orig boxes, 2 worn, C7-8.

124. MARKLIN DIGITAL WURTTEMBERG SET, HO ga, 26573 6-piece set, 2 #46573 transportation sets, 
orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

125. 6 TOOTSIETOY FIRE TRUCKS, 2 #238 hose cars, 237 insurance patrol, 1040 ladder truck, 1041 in-
surance patrol, 1042 hose car, C5-7.

126. S GAUGE TRAIN SET, S ga, American Flyer 322 AC Hudson loco & tender, 312 AC Pacific loco & 
tender, both have smoke & choo choo, American Models 8 box cars, 1 hopper, RS-3 New Haven loco, 
some loose trim, C5-7.

127. 4 DINKY AUTOS, 173 Nash Rambler, turquoise & maroon, 254 Austin Taxi, black, 137 Plymouth 
Fury, stress cracks in windshield, green, 131 Cadillac Eldorado, yellow & red, C7-9.

128. MARKLIN MAXI FREIGHT TRAIN SET, 1 ga, 54291 E44098 loco w/sound, 54761 flat w/contain-
ers, 54950 stake car w/pipes, 54762 Danzas flat w/containers, 54760 Mobel-Spedition flat w/containers, 
orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

129. MARX AUTO TRANSPORT, painted pressed steel & plastic, 23 in long, red plastic cab & 2 yellow 
plastic Cadillacs, each 6 in long, painted pressed steel auto transport w/2 loading ramps, orig set box & 
instructions minor wear, C8.

130. MTH NORFOLK SOUTHERN SET, O ga, 20-20181-1 NS diesel loco w/twin motors, sound & 
smoke, w/20-91071 caboose, orig boxes & inserts, C8-9.

131. SCHUCO 1036 HOT ROD, blue, windup working, orig issue, tires have surface cracks, orig box, 
C8.

132. LIONEL TRAIN SET, O ga, 2035 loco, 6466W tender, 6456 hopper, 6462 gondola w/barrels, 3656 
cattle car w/pen, 3472 milk car w/platform, 6465 tank, 6257 caboose, orig boxes minor wear, loco box 
incom, C6-8.

133. 4 RACE CARS, 1/43 scale, die cast, SMTS Jaguar XKE, Western Models Aston Martin DBR1, Mid-
lantic Models Scarab MK1, Historic Replicas King Cobra, resin, 2 orig boxes only, C8-9.

134. LIONEL 6464-825 ALASKA BOX CAR, O ga, 1st version, C8.

135. MOTOR CITY USA #44 1956 CHRYSLER, black, white & red, orig box, C8-9.

136. DOODLEBUG AUTO, litho tin, windup working, 3 7/8 in long, Japanese copy of 1934 Tootsietoy, 
orig box minor wear, C8-9.

137. MARX DIESEL FREIGHT SET, O ga, plastic, 99 Rock Island ABA diesels, each w/1 broken step, 
147815 box,  284 tank, 21429 hopper, 1 side faded, 186028 box car, 51170 gondola, 17858 caboose, C5-7.

138. 4 MATCHBOX SUPERFAST BLISTER PACKS, 39C4 Farm Tractor, 35A2 Merryweather Fire Engine, 
18 Field Car, 4 Grusome Twosome, all are factory sealed on orig cards, C10.

139. MARKLIN DIGITAL GERMAN PASSENGER SET, HO ga, 37377 BR101 loco, 4233, 43300, 4348, 
42931, 2 #4322, 4384, orig boxes & inserts, waterdamage, no damage to trains, C8-9.



140. 5 TOOTSIETOY MACK TRUCKS, 4638 stake truck, 4639 coal, 191 contractors set, 801 express, 802 
Domaco tank, C5-6.

141. AMERICAN FLYER 48187 D&H 433C LOCO, S ga, w/smoke, Legacy Controls & RailSound, orig 
box & inserts, C8-9.

142. TEKNO 822 VOLVO PV544, gray, w/819 VW empty box, boxes have minor wear, C8.

143. USA TRAINS J1E HUDSON LOCO & TENDER, G ga, 1:29 scale, worlds largest die cast Hudson, 40 
1/2 in long, w/sound, smoke & lights, made in Korea, w/wooden display box, box has some wear, C9.

144. 2 MARX TANKS, litho tin, windups working, 4 in long, Sparkling Tank, sparks are working, Turn-
over Tank, orig boxes, Turnover box rough, C7-8.

145. LIONEL TRAIN SET, O ga, 8872 Santa Fe diesel w/19243, 116237, 8204, 16638, 9274, 9174, 9452, 
9435, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

146. 2 SCHUCO VARIANTOS, 3045 Cabriolet, blue, orig box, 3049 Station Car, blue, both are windup 
working, orig Schuco issues, C7-8.

147. LIONEL 2333 SANTA FE ABA DIESELS, O ga, 2333P loco, 2343C B unit, 2333T dummy loco, screen 
tops, red GM decal above built by Lionel letters, both locos have minor nose decal chips around door, 
missing all porthole lenses, loco orig box & insert, B unit orig box have all flaps intact, 3 small tape 
spots, dummy A box orig box has taped insert, missing flaps on 1 end, C6-7.

148. 7 BJ STREAMLINER LINEAR RACERS, 1/43 scale, resin, handbuilt models on wood plinths, made 
in Hungary, 1947 BMW Veritas road car, #3/21 of 100, 1947 BMW 328 Oasis, #8 of 50, Veritas Targa Flo-
rio, 7/16 of 50, Veritas Mille Miglia, 6/16 of 50, 1947 BMW Veritas racer, 2/26 of 50, 1948 BMW Veritas, 
4/29 of 100, 1948 BMW Veritas Super Sport, #5/31 of 100, windshield loose, orig boxes minor wear, C8-
9.

149. LIONEL 345 & 342 CULVERT ACCESSORIES, O ga, 345 culvert unloader, 342 culvert loader, both 
have 6342 culvert gondolas w/culverts, orig boxes minor wear, C7-8.

150. 4 BROOKLINS 1950s AUTOS, 1/43 scale, 32 1953 Studebaker, 70 1950 Dodge, 22A Edsel, 20 1953 
Buick, orig brown boxes & inserts minor wear, C8-9.

151. ARCADE 146 DESOTO AIRFLOW, painted cast iron, nickel grille, blue, 4 in long, w/worn 1934 A 
Century of Progress decal, C5.

152. MARX UP & PRR TRAIN SET, O ga, litho tin, 898 electric loco, 551 UP tender, 8 PRR Merchandise 
Service box cars in sequential numbers 37965 through 37972, 3824 UP caboose, C6-8.

153. 4 MATCHBOX MOKOS, 33A3, 23B3, 37A2, 48A1, C5-8.

154. 18 MARKLIN ADVERTISING FREIGHT CARS, HO ga, 48852, 4890.906, 4478, 4890.900, 4890.901, 
44174, 485, 4890.908, 4452, 4890.903, 4890E, 4419, 4482.903, 4481.902, 4416, 94001, 94182, Remstalkellerei, 
orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

155. TOOTSIETOY 123 WIEBOLDTS STORE VAN, green w/gold decal, play wear, C5-6.



156. AMERICAN FLYER 625 SHELL TANK, S ga, painted orange tank, black ends & top, silver ladders, 
Capacity 80000 LBS, crack on 1 end, tank has minor warps, die cast chassis, C7.

157. 4 DINKY VEHICLES, 25A Pick Up Truck, hook intact, gray, 38A Frazer Nash, blue, 30E Searchlight 
Wrecker, gray & black, 39F Studebaker, gray w/black Made in England baseplate, C6-8.

158. MARKLIN 55981 BADEN P8 LOCO & TENDER, 1 ga, mounted on track board, orig boxes & in-
serts minor wear, C8.

159. MARX AMOS & ANDY FRESH AIR TAXI, litho tin, windup working, 7 1/2 in long, C7.

160. MTH 20-20410-1 CSX DIESEL LOCO, O ga, twin motors, w/smoke & sound, orig box & insert, C8-
9.

161. 2 SCHUCO MICRO RACERS, 1045 Ford, olive & cream, 1046 VW, coral, both are windup working, 
orig issues, orig boxes minor wear, VW box missing 1 end flap, C7-8.

162. LIONEL TRAIN SET, O ga, 2026 loco, 6466WX tender, 6454 NYC box car, 3472 milk car, 3464 oper-
ating NYC box car, 6465 tank, 6650 missile firing car, 6257 caboose, w/4 bottles of smoke pellets, C6-8.

163. 2 SMTS ALFA ROMEO AUTOS, factory built die cast, V7 R2 Spyder, CL 15 Giulietta Spyder, orig 
boxes & inserts, C8.

164. LIONEL 250 ENGINE TRANSFER TABLE, O ga, complete, orig box & insert minor wear, w/2 ex-
tention tables, C7-8.

165. CONQUEST MODELS #1 1954 OLDSMOBILE, white & red, orig box, C8-9.

166. K.T. CHRYSLER AIRFLOW, prewar Japan, litho tin, red orange, embossed trim, chrome bumper, 7 
1/4 in long, w/steerable front wheels, orig box minor wear, w/2 labels, has sticker on stop stating The 
Modern Toy Laboratory, C8.

167. MARX COMMODORE VANDERBILT TRAIN SET, O ga, litho tin, 597 electric loco, red, 551 tender, 
558A Bogota & 2 Montclair Pullmans, obsv, w/red frames & handrails, lighted cars have on/off switch-
es, cars have some crazing, C5-7.

168. MATCHBOX MOKO 11A5 ESSO TANKER, decal has chips, C7.

169. MARKLIN DIGITAL SWISS FREIGHT SET, HO ga, 34613 serie 460 loco, digital decoder added, w/
cars, 4851, 84735.17, 84735.9, 4735.936, 4853, 84735.19, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

170. TOOTSIETOY 716 DOODLEBUG, red, rubber tires worn, C6.

171. AMERICAN FLYER TRAIN SET, S ga, 312 AC Pacific loco & tender w/smoke & choo choo, de-
tailed trailing truck, 2 #632 hoppers, each has a broken step, 630 caboose, C6-7.

172. 3 FRENCH DINKY VEHICLES, 550 Chrysler Saratoga, pink & white, orig box worn, 24Y Studebak-
er Commander, orange & cream, 24V Buick Roadmaster, blue & cream, C7-8.

173. 4 MARKLIN FREIGHT CARS, 1 ga, 5415 Hapag Lloyd flat w/container, 58061 Sudzucker tank, 
5425 DSB box car, 58265 96 Points box car, w/end of train light, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.



174. 2 MARX TOYS, litho tin, windups working, Dual Horse & Cart w/driver, 11 in long, Balky Mule, 8 
in long, C8.

175. MTH 20-20171-1 BNSF DIESEL LOCO, O ga, twin motors, w/sound & smoke, orig box & insert 
minor wear, C8-9.

176. 4 SCHUCO MICRO RACERS, 1035 Go Kart, red & blue, 1046 VW Fire Patrol, red, 1044 Mercedes 
190SL, red & white, 1038 Mercedes 220S, cream & red, all are windup working, orig Schuco issues, some 
tires worn, C5-7.

177. LIONEL TRAIN SET, O ga, 685 loco, 6026W tender, 3520 searchlight car, 6560-25 crane, 3656 cattle 
car w/pen, 3656-9 cattle, orig boxes minor wear, w/2 inserts, C7-8.

178. 2 ELEGANCE FUNERAL CARS, 1/43 scale, resin plastic, 125 & 134 1950 Cadillacs, orig boxes mi-
nor wear, C8.

179. 2 LIONEL ACCESSORIES, O ga, 397 coal loader, decal worn, orig box has water damage, 334 dis-
patching board, orig box & insert, C7-8.

180. TRUE DIMENSIONS 161 1954 KAISER DARRIN, white metal, yellow satin, 185 of 435, orig box 
minor wear, C8.

181. K.T. CHRYSLER AIRFLOW, prewar Japan, litho tin, blue w/embossed trim, front bumper tar-
nished, litho flaking on roof, 6 in long, windup working, C5.

182. MARX NEW HAVEN TRAIN SET, O ga, plastic, New Haven 2002 power A, 2003 B unit, no broken 
steps, 21913 LV hopper, 34178 GN box car, 21913 LV hopper, 5532 gondola, 467110 B&O box car, X-246 
tank, C0635 caboose, C6-8.

183. MATCHBOX KINGSIZE G-8 SET, w/K15A1, K12A2, K11B3, K1B1, orig set box & plastic insert 
worn, missing front window, K8B4, K2C3, orig boxes worn & missing front windows, C5.

184. MARKLIN DIGITAL GERMAN PASSENGER SET, HO ga, 3701 BR53 loco, 49951 3-car set, orig box-
es & inserts minor wear, C8-9.

185. 6 TOOTSIETOY JUMBOS, 1045 Greyhound, red, 1018 Sedan, red, 1018 Sedan, green, 1016 Roadster, 
yellow, black rubber tires, 1017 Coupe, green, 1017 Coupe, red & cream, both Coupes have wooden 
wheels, C5.

186. S GAUGE TRAIN SET, S ga, American Flyer 21004 loco & tender w/smoke & choo choo, De-
sPlaines Hobbies DPS 14043, DPS 14081, Pacific Rail Kits 474099, 2313, 503, 19289, B-416, 20801, Crown 
SR-9505, MTK 35-75035, orig boxes minor wear, C6-9.

187. 2 JRD VEHICLES, 120 Berliet Kronenbourg Semi Truck, red & cream, minor decal wear, 122 Berliet 
Total Tanker, red, white & blue, w/ladder, orig boxes worn & incom, C7.

188. 4 MARKLIN FREIGHT CARS, 1 ga, 58716 flat w/container, 58061 Sudzucker tank car, 58313 Bier-
brauppi, 58952 Ford box car, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

189. 3 MARX TRUCKS, litho tin, Dump Truck, 11 in long, Ice Truck, 11 1/2 in long, Gravel Dump Truck, 
12 in long, C7-8.



190. LIONEL TRAIN SET, O ga, 8872 diesel loco, w/incorrect orig box, w/cars 7610, 9466, 9784, 9202, 
9203, 2 #9703, 9177, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

191. 7 SCHUCO MODELLS, 1/66 scale, 306 843 Porsche, 311 912 Ford Transit, 317 910 VW Bus, 306 875 
BMW, 301 827 Porsche, 1/43 scale 301 617 BMW, 301 617 BMW Police, 4 broken hood hinges, missing 1 
hub cap, 301 613 BMW Turbo, C7-8.

192. LIONEL CANADIAN PACIFIC TRAIN SET, O ga, 2373P, 2373T, both have nose decal wear, 3 #2552 
vista dome coaches, 2 have a crack on vestibule end, 1 is missing a stripe, 2551 obsv, set is playworn, 
C4-5.

193. 4 LEMANS RACE CARS, 1/43 scale, Metal 43 1369 Newman Porsche, metal, Starter LM019 Matra 
1974, resin, AMR 456 Porsche 935, metal, Provence Moulage K978 Chevrolet Corvette, resin, orig boxes 
minor wear, C8-9.

194. 4 BROOKLIN 1940s AUTOS, 1/43 scale, 50 1948 Chevrolet, 69 Mercury, 73 Oldsmobile, 18A 1947 
Packard Clipper, brown, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

195. K.T. CHRYSLER AIRFLOW, prewar Japan, litho tin, red w/embossed trim, windup working, 7 1/2 
in long, steerable front wheels, chrome trim, C8.

196. MARX WESTERN PACIFIC TRAIN SET, O ga, plastic, 901 Western Pacific AA diesels, 902 B unit, 
gray, no broken steps, 1217 coach, 1217 vista dome, w/plastic warp, 1007 obsv, C5-8.

197. MATCHBOX 11B5 ESSO TANKER, paint wear on tank ribs, C6.

198. MARKLIN DIGITAL DANISH FREIGHT SET, HO ga, 34662 NY 1100 loco w/added digital decod-
er, w/4838, 4403, 48037, 4837, orig boxes, loco insert yellowed, C7-9.

199. 5 TOOTSIETOY VEHICLES, Tractor Trailer, Flat Truck w/Bulldozer, Road Grader, 2 Tankers, C6-8.

200. AMERICAN FLYER TRAIN SET, S ga, 320 Hudson loco & tender, 646 chrome searchlight w/gener-
ator, 627 flat w/girder, 644 crane, 630 caboose, 2 catwalk ends broken, C6-7.

201. DINKY VEHICLES, 582 Pullmore Car Transporter, 181 VW, 151 Triumph, 24N Traction Avant, paint 
worn, 237 Mercedes Benz, C5-7.

202. 4 MARKLIN ADVERTISING FREIGHT CARS, 1 ga, 5843 Sarotti, 5845 Haribo, 5830 Konigsbacher, 
5831 Schwabenbrau, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

203. 2 MARX TOYS, litho tin & plastic, both windup working, Be-Bop Jigger, 10 in, Sam the Gardener, 7 
1/2 in, C7-8.

204. MTH N&W TRAIN SET, O ga, RK-1111L switcher & tender w/whistle, smoke & Protosound, 
w/30-74001, 20-98201, 30-7313, 30-7711, orig boxes & inserts, C8-9.

205. 3 SCHUCO MICRO RACERS, 1045 Chaparral 2F, red, missing 1 tail light, 1040/1 Ferrari, green, 
windshield cracked, 1047/1 Jaguar XKE, white, all are windup working, orig Schuco issues, C6-7.

206. LIONEL 2341 JERSEY CENTRAL FM, O ga, 1 end has screw cracks, 2 chipped steps, missing railing 
on 1 side, small corrosion spots in battery box, C4-5.



207. 24 PLAYMATES DICK TRACY FIGURES, 1 open case of 24 Dick Tracy figures, ca 1990, there are 
multiples of 9 shown, factory sealed on orig cards, C10.

208. CONQUEST 36 1949 FRAZER MANHATTAN, Doe Skin & Cardinal, missing 1 rear vent window 
frame, orig box & insert, C8.

209. C.K. CHRYSLER AIRFLOW, prewar Japan, litho tin, reddish orange w/embossing & chrome trim, 
8 1/2 in long, windup working, steerable front wheels, playwear, C6-7.

210. MARX UNION PACIFIC STREAMLINER SET, O ga, litho tin M10000 electric loco, 2 #657 coaches, 
658 coach buffet, set is green & cream w/red letters, ca 1936-37, C7-8.

211. 8 MATCHBOX KINGSIZE, K8B5, K17A2, K11B1, K10B1, K2C1, K14A2, K7B1, K19A2, orig boxes 
minor wear, 3 have worn windows, 1 missing window, C8-9.

212. MARKLIN 26508 DIGITAL TRAIN SET, HO ga, German loco w/3 passenger cars, orig set box & 
insert minor wear, C8-9.

213. 4 TOOTSIETOY FLIVVERS, 2 #4610 Pick Ups, green & black, 2 #4570 Touring, maroon & gray, C5-
6.

214. AMERICAN FLYER TRAIN SET, S ga, 322 Hudson loco & tender w/smoke & choo choo, 732 op-
erating baggage car, 715 flat w/Tootsietoy Armored car, missing both guns, 652 Pullman, green painted 
over red, C5-7.

215. 2 CIJ VEHICLES, 3/72 Renault Shell Tanker, red & yellow, orig box rough, 3/75 Renault Atomic 
Pile Transporter, gray w/red, white & blue metal container, minor decal chips, C6-8.

216. 4 MARKLIN FREIGHT CARS, 1 ga, 5833 Barenmarke, 58203 gondola w/glass load, 5436 Asbach 
Uralt glass tank car, 5428 Schladeren glas tank car, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

217. MARX GENERAL ALARM FIRE HOUSE, litho tin, 17 by 12 in, windup working, w/auto, truck & 
winder, orig box & insert minor wear, C8.

218. MTH 20-2944-1 NORFOLK SOUTHERN DIESEL, O ga, twin motors, sound & smoke, orig box & 
insert minor wear, C8-9.

219. 2 FLEISCHMANN LOCOS, HO ga, 2-rail, 4172 BR03 	 streamlined loco, 4119 DRG loco, decoder 
ready, orig boxes & inserts, C8-9.

220. LIONEL 2345 WESTERN PACIFIC DIESELS, O ga, 2345 power A, 2345 dummy A, both have worn 
silver paint, small black & white GM decals, touch up spots on orange nose paint mostly around num-
ber boards, C5-6.

221. 20 TYCO DINO RIDER FIGURES, 8 Dino Rider figures, ca 1987, 12 Ice Age Dino Rider figures, ca 
1990, there are no duplicates, all are factory sealed on orig cards, cards have minor wear, C10.

222. 4 DURHAM 1934 CHRYSLER AIRFLOWS, 22 Indy Pace Car, gray, Airflow Club, red, 1 of 250, Cal-
ifornia Hwy Patrol, black & white, Canadian Museum 100 Years of Automobiles, gray, orig boxes, 1 box 
worn, C8-9.



223. HUBLEY 390 CHRYSLER AIRFLOW, painted cast iron, coral w/nickel grille & chassis, 4 tires are 
flat, C8.

224. MARX NYC TRAIN SET, O ga, litho tin, 494 electric loco, 551 tender, 558 Bogota & Montclair Pull-
mans, 558A obsv, cars have embossed windows, C6-7.

225. MATCHBOX SUPERFAST 56A1 BLISTER PACK, BMC Pininfarina, factory sealed on orig card, 
C10.

226. MARKLIN DIGITAL 37021 BR53K LOCO SET, HO ga, orig box & insert minor wear, C8-9.

227. 2 TOOTSIETOY AUTOS, 714 LaSalle, 515 Graham, both are 2-tone brown, C4-5.

228. AMERICAN FLYER TRAIN SET, S ga, K355 Northern loco & tender w/smoke & choo choo, cou-
pler bar not attached, 953 Niagara Falls combine, 1 step broken, 24733 Pikes Peak Pullman, 954 Grand 
Canyon obsv, has a paint loss spot, C4-6.

229. 2 FRENCH DINKY AUTOS, 518 Renault 4L, brick red, 556 Citroen 1019 Ambulance, gray & cream, 
plastic rear hatch has 1 broken hinge, orig boxes, C8.

230. MARKLIN 55912 T93 TANK LOCO, 1 ga, mounted on track board, orig boxes & inserts minor 
wear, C8.

231. MARX ARMY TRUCK, painted pressed steel, 18 1/2 in long, w/canopy tarp, orig box worn, 1 flap 
loose, C9.

232. MTH & LIONEL TRAIN SET, O ga, MTH 30-1119-0 Southern Pacific GS-4 loco & tender w/sound 
& smoke, Lionel 5714, 9259, custom 12950 box car, K-Line 64321, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

233. LILIPUT TRAIN SET, HO ga, 2-rail, 4000 loco, w/82100, 82200, 82300 & 82400 Rheingold coaches, 
w/Roco 43259 loco & tender, orig boxes & inserts, C8-9.

234. LIONEL UP TRAIN SET, O ga, 2023 Alco AA, power unit has nose decal chips, 2 #2482 Westfield 
Pullmans, 1 has a chip on 1 end, 2483 Livingston obsv, chip on roof, some red touch up spots, C5-6.

235. 8 HASBRO PIRATES OF DARK WATER, figures numbered 1 to 8, all are factory sealed on orig 
cards, ca 1990, C10.

236. MARX & JAPANESE AIRFLOWS, Marx Airflow, painted pressed steel, windup working, 4 in long, 
Japanese copy of Marx Airflow, handpainted tin, windup working, motor marked Japan, C5-6.

237. MARX STATE OF MAINE TRAIN SET, O ga, litho tin, 591 electric loco w/plastic boiler plate, 551 
NYC tender, 9 State of Maine box cars in sequential numbers 4490 through 4498, 556 NYC caboose, C6-
9.

238. MATCHBOX 11A3 TANKER, playwear, C5-6.

239. MARKLIN DIGITAL 49950 GOLIATH KRANE, HO ga, w/digital functions, orig box & insert, C8-
9.



240. 2 TOOTSIETOY FARM TOYS, 289 Tractor & Disc Harrow, orig box minor wear, 290 Tractor w/
Scoop & Wagon, C6-7.

241. AMERICAN FLYER ROCKET TRAIN SET, S ga, 474-475 Alco locos, PA has twin motors, PB has 
horn, 3 #962 Hamilton vista domes, 963 Washington obsv, set is painted silver, C5-6.

242. 2 FRENCH DINKY VEHICLES, 32AB Panhard SNCF Truck, 33C Simca Miroitier, gray & green, all 
tires have cracks, orig boxes minor wear, C8.

243. MARKLIN MAXI TRAIN SET, 1 ga, 54523 K.Bay.State Bavarian loco & tender w/smoke, w/54715 
& 2 #54716 coaches, orig boxes & inserts minor wear, C8.

244. 2 TURNOVER TANKS, litho tin, windup working, Marx Military Tank, CK of Japan, both are 4 in 
long, 1 orig box only, box rough, C7-8.

245. LIONEL SOUTHERN CRESCENT TRAIN SET, O ga, 11334 Pacific loco w/Legacy, RailSounds, Od-
yssey, smoke & sound, 25654 Crescent Ltd heavyweight 4-pack, orig boxes & inserts, C8-9.

246. TRIX 22010 SVT137 RAIL CAR, HO ga, 2-rail, digital w/sound, Flying Hamburger, orig box & 
insert minor wear, C9.

247. LIONEL 2343 SANTA FE DIESELS, O ga, 2343 AA diesels, large red & white GM decals, minor nose 
decal wear around door, screen tops, paint worn on roof edge from picking up units, C6.

248. 8 HASBRO BUCKY O’HARE FIGURES, 2 #7281, 2 #7292, 7291, 7295, 7285, 7293, ca 1990, all are 
factory sealed on orig cards, cards have minor wear, C10.

249. HUBLEY 390 CHRYSLER AIRFLOW, painted cast iron, repainted blue, nickel grille & chassis, 4 
tires replaced, w/1 worn orig tire, has Chicago Worlds Fair Hall of Science 1934 decal on roof, C7.

250. MARX UP TRAIN SET, O ga, litho tin, M10005 UP electric loco w/coupler, 86000 DL&W hopper, 
561 searchlight, 19847 Sinclair tank, 28500 LV hopper, 59 UP cattle car, 574 barrel car, 241708 B&O gon-
dola, 559 floodlight car, 3824 UP caboose, C6-9.

251. MATCHBOX 53A4 ASTON MARTIN, minor paint wear to bumpers, C8.

252. MARKLIN DIGITAL GERMAN CARGO TRAIN, HO ga, 3654 BR 120.1 loco, w/3 different 84422 
Airport Cargo sets, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

253. TOOTSIETOY ARMY VEHICLES, 4644 Mack Searchlight, 4634 Supply Wagon, 4647 Tank w/repro 
treads, 4654 Army Tractor, tow hook intact, 718 Dive Bomber, restored, 4662 Mortar w/figure, al are 
khaki camouflage except Mortar, C5-7.

254. S-HELPER TRAIN SET, S ga, Maine Central loco, w/insert & spare parts, 00006, 00408 hoppers, 
00124, 00073 box cars, 00178 flat w/trailer, 00203 trailer, 00522 locomatic control box, 6 orig boxes & 
inserts only, C7-8.

255. 2 FRENCH DINKY AUTOS, 24C Citroen DS19, 542 Simca Taxi Ariane, both have windows, orig 
boxes minor wear, C7-8.

256. MARKLIN 58583 GROG SET, 1 ga, orig box & insert minor wear, C8-9.



257. MARX LUMAR CONTRACTORS DUMP TRUCK, litho tin, 17 1/2 in long, grille tarnished, C8.

258. MTH UNION PACIFIC TRAIN SET, O ga, 20-2970-1 PA ABA loco set, twin motors, smoke & sound, 
20-65186 5-car passenger set, 20-66186 sleeper diner set, cars are smooth sides, orig boxes & inserts mi-
nor wear, C8-9.

259. MECHANICRAFT SILVER METEOR TRAIN SET, narrow ga, litho tin, 3-piece set w/vestibules, 
orig box & insert minor wear, C8.

260. LIONEL TRAIN SET, O ga, 2351 Milwaukee Rd EP5, w/silk screened cars 6560 Bucyrus Erie crane, 
frame unlettered, 6561 flat w/cable reels, 6262 flat w/wheels, 6362 Railway Truck car, 6805 radioactive 
waste car, 6517 caboose, C5-8.

261. 10 PLAYMATES TEENAGE MUTANT NINJA TURTLES, 5143, 5139, 5005, 5137, 5006, 5131, 5009, 
5136, 5110, 5132, ca 1991, all are factory sealed on orig cards, C10.

262. COR COR CHRYSLER AIRFLOW, painted pressed steel, restored in green, 16 1/2 in long, C7.

263. MARX UNION PACIFIC STREAMLINER SET, O ga, litho tin, 732 loco w/bell, windup working, 
657G 2 Los Angeles & 1 Omaha coaches, 658G Squaw Bonnet obsv, set is cream, orange & green, C7.

264. MATCHBOX ACCESSORIES, MG1B2, w/added decals, top sign worn, small chip on station back, 
A1B1 Dumps, C6-8.

265. MARKLIN DIGITAL BELGIUM FREIGHT TRAIN, HO ga, 3363 serie 16 loco w/added digital de-
coder, 84421, 84418, 31961 freight sets, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

266. TOOTSIETOY TRAINS, 6-piece diesel train set, 188 Broadway Ltd set, 3 pieces, no broken pieces, 
C5-6.

267. 2 GILBERT MYSTO MAGIC SETS, #2 1/2, appears complete, #5A, incomplete, orig boxes & inserts 
minor wear, C6-8.

268. 2 FRENCH DINKY AUTOS, 544 Simca Aronde, red & cream, 542 Simca Ariane Taxi, black & red, 
both have windows, orig boxes, C8.

269. 2 MARKLIN FREIGHT CAR SETS, 1 ga, 5421 Landerbahnwagen set, 58953 Alno Wagon set, orig 
boxes & inserts minor wear, C8-9.

270. MARX 2524 PIPE TRUCK, painted pressed steel, 18 in long, w/10 pipes & 9 couplers, plastic wind-
shield has minor warp, made in Great Britain, orig box & shipping box minor wear, C9.

271. LIONEL 11344 UP GREYHOUND LOCO & TENDER, O ga, w/Legacy Control, RailSounds, Odys-
sey, whistle & smoke, orig boxes & inserts, C8-9.

272. IVES 11 LOCO, O ga, painted cast iron, missing 1 wheel nut, no brake, ca 1910, C7.

273. LIONEL 2332 GG1, O ga, black, stripes & lettering worn, single motor, scuffs on edges, C6-7.

274. 24 TOY BIZ X-MEN FIGURES, 1 open case of 24 X-Men figures, ca 1993, all are factory sealed on 
orig cards, there are multiples of the 6 shown, C10.



275. HUBLEY 607 CHRYSLER AIRFLOW, painted cast iron, 6 1/4 in, blue w/nickel trim, rubber tires 
worn, C7-8.

276. MARX JOYLINE TRAIN SET, O ga, 232 Commodore Vanderbilt loco, green, windup working, w/
bell & sparks, Joyline swing pin coupler, 551 tender, 552 RI gondola, 246 Bogota coach, 1978 hopper, 694 
caboose, all cars have Joyline couplers & litho frames, ca 1934-35, C6-8.

277. 6 MATCHBOX MOKOS, 20A2, 15A2, 16A1, 13A1, 47A1, 17A4 has minor decal edge wear, C7-8.

278. MARKLIN DIGITAL GERMAN TRAIN SET, HO ga, 34261 VT 859 DRG Rail Car, w/added digital 
decoder, 4035 passenger coaches, 46158 freight cars w/Bach CD, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

279. 3 TOOTSIETOY JUMBOS, 1045 Greyhound Bus, blue & silver, 1045 Greyhound Bus, light blue, 
1018 Jumbo Sedan, red, all have tin chassis, rubber tires worn, C6-7.

280. 3 GILBERT SETS, 1033 Puzzles, complete, #3 Fun with Electricity, missing 1 bottle, 15180 Physics 
set, missing 1 bottle, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

281. 2 FRENCH DINKY VEHICLES, 34F Berliet Dump Truck, blue & orange, 34B Berliet Flat Truck w/
door, red & gray, orig box worn, C7-8.

282. MARKLIN 58291 SCHOTTER TRANSPORT, 1 ga, 3 DB Cargo hoppers, orig boxes & inserts minor 
wear, C8-9.

283. 2 MARX PONTIAC AUTOS, Police Chief, blue, made in Swansea, England, friction working, Ponti-
ac, silver finish w/headlights, made in USA, both are 10 in long, orig boxes worn, C8.

284. MTH UNION PACIFIC SET, O ga, RK 1107 UP Challenger loco & tender, twin motors & smoke, 30-
7767 caboose, orig boxes & inserts, C8-9.

285. HOGE 900 STREAMLINE TRAIN, O ga, electric, blue & chrome, w/vestibules, C7-8.

286. LIONEL 2331 VIRGINIAN FM, O ga, black & yellow over blue body, gold Virginian letters are pa-
per & glued on, BLT by Lionel is on a piece of tape, twin motors, battery door has surface oxidation, C7.

287. 8 HE MAN & SWAMP THING FIGURES, Mattel He Man 3359, 1319, 5705, 5788, ca 1990, Kenner 
Swamp Thing 41690, 41440 41970, 41680, ca 1990, all are factory sealed on orig cards, cards have minor 
wear, C10.

288. SEHLOFF 1935 CHRYSLER AIRFLOW, painted cast iron, 10 in long, this toy was originally tan but 
has been polished to a chrome finish, C8.

289. MARX CAPE CANAVERAL TRAIN SET, O ga, plastic, 1798 electric loco, missile launcher & car-
rier car, 1 missile has a broken fin tip, Atomic Light Generator, 1766 rocket launcher, 1799 gondola w/3 
missiles & insert, C7-8.

290. 6 MATCHBOX MOKOS, 27B2, 10B1, w/incom orig box, 51A2, 26A2, 42A2, decal edge wear, 35A1, 
C7-8.

291. MARKLIN DIGITAL 3676 RAIL CAR, HO ga, 628.2 diesel Rail Car Train, orig box & insert minor 
wear, C8-9.



292. TOOTSIETOY 4630 ABRAHAMSON BIGELOW CO STORE VAN, orange, C6.

293. GILBERT HO 330 NYC HUDSON SET, HO ga, 2-rail, 443 Hudson loco & tender, 512 box car, 514 
box car, 504 reefer, 517 tank, 500 tank, 1769 caboose, orig boxes & set box minor wear, 2 tank boxes are 
incorrect to cars, C8.

294. 3 DINKY VEHICLES, 267 Superior Ambulance w/stretcher patient, 251 Pontiac Police Car, work-
ing antennas, orig boxes worn, 164 Ford Zodiac, silver, 4 opening doors, hood & boot, C6-8.

295. NEW MARX CANADIAN PACIFIC TRAIN SET, O ga, litho tin, 8341 electric loco & tender, 5194 
combine car, 5192 & 5193 4-car sets, orig boxes & inserts, C9.

296. LIONEL TRAIN SET, O ga, 8477 NYC GP9 w/horn, 29218, 36272, 17349, 19726, w/K-Line K641-
9018, orig boxes & inserts, C8-9.

297. UNIQUE ART 400 TRAIN SET, O ga, litho tin, 742 loco, windup working, tender, highside gondola, 
Bennie the Brakeman caboose, w/track, orig set box worn, C7-8.

298. LIONEL 2329 VIRGINIAN RECTIFIER, O ga, C7.

299. 7 AURORA THUNDER JET SLOT CARS, 1414 AMX, 1388 Camaro, 1376 Porsche 906, 1362 Mack 
Dump, 1382 Ford J, missing 2 tires, 1380 Mako Shark, 1363 Mack Stake, cars are orig and not modified, 
orig boxes & inserts, C8.

300. HUBLEY 703E CHRYSLER AIRFLOW, painted cast iron, blue, nickel trim tarnished, 7 1/2 in long, 
battery headlights, 2 small chips by hood ornament, C5.

301. MARX GAMAGES ENGLISH FREIGHT SET, litho tin, 3978 electric loco & tender, 472 Benzine 
Tank, 12092 LM gondola, stock car, orig set box, bottom has dividers, C8.

302. MATCHBOX SUPERFAST 22A2 PONTIAC, orig box minor wear, C9.

303. MARKLIN DIGITAL GERMAN PASSENGER SET, HO ga, 3789 BR 03.10 blue loco & tender, 4228 
Rheingold passenger set, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

304. TOOTSIETOY 123 EATONS STORE VAN, blue w/red tin inserts, touch up spots, C6.

305. S-HELPER TRAIN SET, S ga, Burlington Northern loco w/insert & spare parts, 00022, 00080, 00007, 
00403 hoppers, 00129, 00132 box cars, 00189 flat w/trailer, 00217 caboose, w/00572 locomatic control 
box, 8 orig boxes & inserts, C7-8.

306. 3 FRENCH DINKY VEHICLES, 33N Simca Bailly, rear doors intact, 33C Simca Glass Truck, missing 
clear plastic glass, 32C Panhard Esso Truck, C7-8.

307. AMERITRAINS TRAIN SET, O ga, litho tin, 8501-8 Milwaukee Rd loco & tender, 70501-5 Stock, 
73410 Sinclair, 7666-17 dump, 6509-4 Poison, 6503-4 gondola, 6507-4 caboose, orig boxes, C9.

308. LIONEL TRAIN SET, O ga, 8358 PA GP9 w/horn, w/incorrect orig box, 2445, 19803, 52266, 52267, 
19728, MTH 30-8401, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.



309. HAFNER 1305 CENTURY OF PROGRESS SPECIAL SET, O ga, litho tin, loco is windup working, 
red tender, baggage, coach w/oxidation spots, obsv, w/battery drumhead obsv light, orig set box w/
dividers & track, box worn, C7.

310. LIONEL 6464-325 B&O BOX CAR, O ga, 2nd version, some playwear, C6-7.

311. REMCO HAMILTONS INVADERS, plastic, 2 tanks, 9 in long, pull-string motors not working, both 
cannons working, 8 shells, 2 Bugs, 7 and 8 in long, working, w/12 3 in soldiers, C6-7.

312. HUBLEY 625E CHRYSLER AIRFLOW, painted cast iron, lilac w/silver trim, w/battery headlight, 
rubber tires worn, C6.

313. MARX 557C SAMPLE BOGOTA PULLMAN, O ga, litho tin, unpainted frame, w/Girard. PA cloth 
tag, C8.

314. MARX 555C SAMPLE REEFER CAR, O ga, litho tin, unpainted frame, w/Girard, PA cloth tag, C7-
8.

315. MARX 572W SAMPLE WHEEL CAR, O ga, litho tin, w/Girard, PA cloth tag, C7-8.

316. MATCHBOX 75A3 THUNDERBIRD, orig box minor wear, C8.

317. MARKLIN DIGITAL GERMAN FREIGHT SET, HO ga, 37803 V200 DB loco w/sound, 4798 Lowen-
gas tank car set, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

318. 4 TOOTSIETOY 4680 OVERLAND BUSES, 2 orange, red w/touch up, green w/worn rubber tires, 
C5-6.

319. AMERICAN FLYER NEW HAVEN TRAIN SET, S ga, 48008 EP5 loco, 48322 & 48486 box cars, 48707 
caboose, orig boxes & inserts, C8-9.

320. 2 FRENCH DINKY AUTOS, 24C Citroen DS19, green & white, 24E Renault Dauphine, brick red, 
both are no window versions, orig boxes minor wear, C7-8.

321. NEW MARX MILITARY TRAIN SET, O ga, litho tin, 5299 Thor loco, 4172-4 barracks, 4164 flat w/
truck, 4470 flat w/airplane, 4164 flat w/tank, 4499-4 caboose, orig boxes, C9.

322. LIONEL SOUTHERN PACIFIC TRAIN SET, O ga, 8951 SPFM, no screw cracks, 71-2714-200, 9732, 
9369, 9316, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

323. IVES BLUE VAGABOND TRAIN SET, O ga, 1125 loco, painted cast iron, blue tender has flaking 
paint, 550 baggage, 551 chair car, 558 obsv, ca 1930, C6-7.

324. LIONEL MADISON CARS, O ga, 2628 Manhattan, 2625 Irvington, 2627 Madison, coils are not 
wrapped, windows are curling, orig boxes & inserts some wear, missing 1 end flap, orig boxes have old 
tape residue, 1 has new tape, C7.

325. 10 PLASTIC MODEL KITS, Revell H123:129 Mercury, 1230:129 Buick, 1229:129 Ford, Monogram 
PC12.98 Indy Racer, Premier 1366-89 Ford, Revell H215-79 F84 Thunder Streak, H208.98 Boeing B29, 
H379:169 USS Burton Island, Palmer 205-79 Lincoln, orig box worn, Aurora 411-98 US Army Infantry-
man, orig boxes minor wear or worn, none of the kits are started, they appear complete, C8-9.



326. KINGSBURY DESOTO AIRFLOW, painted pressed steel, restored in red, 14 in long, battery head-
lights, windup working, C8-9.

327. MARX 52650 TRAIN SET, O ga, plastic, 1666 electric loco, 961 NYC tender, 4528 flat w/tractors, 
54099 GN stock, 5553 milk car, w/damaged stantions, 5545 flat w/trailers, 18326 NYC caboose, C5-7.

328. MATCHBOX 41C4 FORD GT, paint chips, orig box minor wear, C7.

329. MARKLIN DIGITAL 37591 SWISS DOUBLE LOCO, HO ga, Ae 8/14 150th Anniversary double 
loco, orig set box & insert minor wear, C8-9.

330. 4 TOOTSIETOY MACK TRUCKS, 187 Auto Transport, 801 Express Truck, red, 804 10-wheel coal 
truck, cab repainted, 192 milk train set, restored, C4-7.

331. MINICRAFT & SAE ACCESSORIES, S ga, Minicraft 2-sided Station, 12 in long, SAE Labor & Min-
iature figure sets, orig boxes & inserts, C7-9.

332. 2 JRD VEHICLES, 112 Citroen Traction Avant 11CV, black, 111 Citroen 2CV Van, gray, orig boxes, 
C7-8.

333. NEW MARX ARMY PROTOTYPE TRAIN SET, O ga, 9-piece set w/electronic 4361 loco & tender, 
each piece of this set is painted & lettered differently on both sides, this set was used for advertising, w/
certificate of authenticity, orig boxes & inserts, C8-9.

334. MTH & LIONEL TRAIN SET, O ga, MTH 20-20212-1 New Haven RS-11 loco, twin motors, sound & 
smoke, Lionel Spirit of 76 cars 7601, 7602, 7603, 7604, 7605, 7606, 7607, 7608, 7609, 7610, 7611, 7612, 7613, 
7600, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

335. LIONEL 6464-300 RUTLAND BOX CAR, O ga, 8th version, multiple tack boards, C7-8.

336. DENT 1934 CHRYSLER AIRFLOW COUPE, painted cast iron, black & orange, nickel grille, rubber 
tires have cracks, C7.

337. MARX NYC TRAIN SET, O ga, litho tin, 597 electric Commodore Vanderbilt loco, 551 tender, 552 
gondola, 554 coal hopper, 555 reefer, 559 floodlight car, 554 coal hopper, 553 tank, 556 caboose, all cars 
have red frames, C6-7.

338. MATCHBOX 31B2 FORD WAGON, paint chipped, C5.

339. MARKLIN DIGITAL ICE TRAIN, HO ga, 3770 4-piece set, 4370, 4371, 4372, 4373, orig boxes & in-
sert minor wear, C8-9.

340. SHROCK 1940 STUDEBAKER, 1/72 scale, die cast, 2 7/8 in long, dated 96 on base, C8.

341. 5 AMERICAN FLYER ACCESSORIES, S ga, 758 Sam the Semaphore Man, paint flaking on house, 
772 water tower, 770 loading platform, 779 oil drum loader, missing forklift, 740 handcar, orig boxes 
minor wear, C7-8.

342. 2 DINKY AUTOS, 132 Packard w/driver, windscreen cracked, orig box has correct color dot, 24A 
Chrysler New York, red, orig boxes worn, C5-6.



343. NEW MARX 10251 XMAS TRAIN SET, O ga, 1996 loco & tender, 1995 hopper, 1994 box car, 1993 
box car & caboose, orig boxes & inserts, C8-9.

344. RAIL KING & K-LINE TRAIN SET, O ga, Rail King 30-20008-1 NYC GP7, twin motors, sound & 
smoke, K-Line K641-0198, K671-1491, K671-1492, orig boxes & inserts, C8-9.

345. 3 LIONEL 6464 BOX CARS, O ga, 6464-650 Rio Grande, 2nd version, 6464-450 Great Northern, 1st 
version, 6464-225 Southern Pacific, 2nd version, C7-8.

346. KINGSBURY CHRYSLER AIRFLOW, painted pressed steel, green, windup working, 14 in long, C7.

347. MARX CANADIAN PACIFIC TRAIN SET, O ga, litho tin, 3000 electric loco, 461 tender w/blue 
trim, 552G gondola w/boxes, 566 cable car, 555 reefer, 563 lumber car, 663 pole car, 552 gondola, 553 
tank, 738701 hopper, 674 barrel car, 554 coal hopper, 556 caboose, set has automatic couplers, ca 1938-41, 
C7-8.

348. 4 MATCHBOX MOKOS, 65A2, 32B1, 19B3, 41A2, minor decal wear, C6-8.

349. MARKLIN DIGITAL 2668 LUFTHANSA SET, HO ga, Airport Express set, orig set box & insert 
minor wear, C8-9.

350. TOOTSIETOY 1935 FORDS, 198 Mack Car Carrier w/4 Fords, 111 in red, repainted, 113 in red & 
green, 114 in 2-tone brown, worn, 115 2-tone brown, & blue & brown, 116 in red & green, repainted, 
rubber tires worn, C4-5.

351. AMERICAN FLYER 4607-A TRAIN SET, S ga, 2 #312 Pacific loco & tenders w/smoke & choo choo, 
632 hopper, 623 box car, 630 caboose, w/track, orig boxes minor wear, orig set box worn, C7-8.

352. 3 DINKY VEHICLES, 132 Packard Convertible, 471 Austin Nestles, 344 Estate Car, orig boxes minor 
wear, C8.

353. NEW MARX 10381 NYC TRAIN SET, O ga, litho tin, 5443 NYC Dreyfuss Hudson loco & tender, 
Sinclair oil tank, B&O hopper, NYC caboose, orig box & insert, C8-9.

354. MTH 20-20283-1 CSX DIESEL, O ga, 3-rail, twin motors, sound & smoke, orig boxes & inserts, C8-9.

355. DENT 1934 CHRYSLER AIRFLOW CONVERTIBLE, painted cast iron, yellow & black w/nickel 
grille, C7.

356. MARX MONON TRAIN SET, O ga, litho tin, 81F electric power A loco & dummy unit, 36000 C&O 
gondola, 4484 SOM box car, 37950 PRR box car, 80982 Wabash gondola, 3855 Monon caboose, C6-8.

357. 12 MATCHBOX VEHICLES, 52B3, missing nose number, 15D1, 47C1, 5D3, 16A1, 23D3, 6D1, 43C2, 
36C1, 37C1, 42C1, 45B2, w/boat & rack on tree, orig boxes minor wear, C7-8.

358. MARKLIN DIGITAL PRUSSIAN TRAIN SET, HO ga, 37551 G8.1 KPEV loco & tender, 84212 Upper 
Danube Nature Park set, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

359. TOOTSIETOY CHRYSLER AIRFLOW DIES, 3-piece steel dies, 1 3/4 by 1 1/4 by 1 1/2, to make an 
Airflow found in 510 Midgets set,, 1 3/16 long, w/31 finished autos, C7-9.



360. DAVID KING CNJ LOCO, O ga, 3-rail, twin motors, some loose trim, plastic caboose modified, 
painted in CIJ colors, C5-7.

361. 3 FRENCH DINKY VEHICLES, 805 Multi Benne Unic, surface oxidation on top beam, 585 Berliet 
GAK, 581 Berliet flat w/container, missing 1 door, C8.

362. SEHLOFF 1935 CHRYSLER AIRFLOW, painted cast iron, peach, 10 in long, dated 3/87, C8.

363. MTH 20-20002-1 CSX LOCO, O ga, 3-rail, twin motors w/sound & smoke, orig boxes & inserts, C8-
9.

364. KINGSBURY CHRYSLER AIRFLOW, painted pressed steel, 14 in long, battery headlights, restored 
in red, C8.

365. MARX 9623 TRAIN SET, O ga, 588 NYC loco, 21913 LV hopper, 5532 gondola, 18326 caboose, w/
track, orig set box & dividers minor wear, C7-8.

366. 4 MATCHBOX MOKOS, 33A3, 34A2, 23B3, 42A2 w/amll decal edge wear, C7-8.

367. MARKLIN DIGITAL SWISS TRAIN SET, HO ga, 37521 De 6/6 loco, w/cars 48926, 4890, 4107.917, 
94072, 4107.916, 4107.918, orig boxes & inserts, C8-9.

368. PECO RIVER BRASS 4009S SF LOCO & TENDER, O ga, 3-rail, factory painted brass, loco w/
sound, missing 1 boiler front running light holder, made in Korea, orig box & insert, C9.

369. 3 DINKY VEHICLES, 986 Mighty Antar w/propeller, propeller has decal chips, orig box worn, 949 
Wayne School Bus, minor wear to lettering, 651 Centurion Tank, treads frozen, C7-8.

370. SEHLOFF 1935 CHRYSLER HWY PATROL, painted cast iron, black & white, #4 of 50, dated 2/94, 
10 in long, C8.

371. MTH TRAIN SET, O ga, 3-rail, 20-20466-1 Long Island GE 40 ton loco, twin motors & sound, 20-
90027 New Haven 6-car freight set, orig boxes minor wear, C8-9.

372. COR COR DESOTO AIRFLOW, painted pressed steel, 17 in long, bumpers are riveted on, restored 
in dark brown, C7.

373. MARX 3995 NYC TRAIN SET, O ga, litho tin, 597 electric Commodore Vanderbilt loco, 551 ten-
der, 554 coal car, 555 reefer, 552 gondola, 553 tank car, 556 caboose, all cars have red frames, w/track & 
transformer, orig set box, dividers & sleeves minor wear, C6-8.

374. 6 MATCHBOX MOKOS, 36A1, 8A1 w/small chips on driver & seat, 71A1, 14A, no red cross, paint 
chips, 46A2, 68A1, orig boxes are worn & incom, C5-8.

375. 2 MARKLIN DIGITAL TRAIN SETS, HO ga, 33729 V100 01, 2849, 141 437.4 German locos w/dig-
ital decoders, w/cars 47683, 4733, 47721, 48501, 4608, 4758, 48020, 48012, 48010, 48251, 47190, 49023, 
4754, 47671, 48012, orig car boxes & inserts only, minor wear, C7-9.

376. TOOTSIETOY MINIATURE VEHICLES, 190X Auto Transport, 3 #101, 102, 3 #103, 1 has no win-
dow supports, 2 #105, 108, missing treads, 3 #109, 2 #110, 4656 Insurance Patrol Garage, 4658 Garage, 
C5-7.



377. 2 FRENCH DINKY VEHICLES, 25D Citroen Fire Van, red, 25BV Peugeot Postal Van, green, orig 
boxes minor wear, C8.

378. PAYA AIRFLOW, litho tin, green, windup working, green, w/siren, steerable front wheels, orig 
prewar toy, C7-8.

379. MTH & WEAVER TRAIN SET, O ga, MTH 30-2986-1 New Haven RS 1 loco, twin motors, sound & 
smoke, Weaver U3167LD, U3170LD, U3940LD, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

380. ARCADE 146 DESOTO AIRFLOW, painted cast iron, red w/nickel grille, 4 in long, Sundial All 
Weather Shoes deal on rear, C5.

381. MARX 26254 TRAIN SET, O ga, 999 die cast electric loco, 1951 Santa Fe tender, 147815 RI box car, 
21429 LV hopper, 51170 Erie gondola, 427 ATSF caboose, w/track & transformer, orig set box minor 
wear, C7.

382. 4 MATCHBOX MOKOS, 57B3, 75A3, paint wear along edges, 35A3, loose door, 23C3, edge wear, 
minor decal chip, C6-8.

383. MARKLIN DIGITAL GERMAN FREIGHT SET, HO ga, 3058 151 104-7 loco, w/digital decoder add-
ed, w/cars 4481, 4421, 4414, 4481, 844812, 4415, 4408, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

384. 11 TOOTSIETOY VEHICLES, 7 Autos w/rubber tires, 4 in long, Navion & Piper Cub airplanes, 
Hiller & Sikorsky Helicopters, C5-7.

385. 2 FRENCH DINKY AUTOS, 520 Fiat 600D, red, 525 404 Peugeot, blue, orig boxes, C8.

386. SEHLOFF 1935 CHRYSLER AIRFLOW, painted cast iron, 10 in long, butterscotch, C8.

387. MTH NEW HAVEN TRAIN SET, O ga, 20-5694-1E EF3B loco, twin motors & sound, 20-5694A & 20-
5694B 2-car ribbed passenger sets, orig boxes & inserts, C8-9.

388. METAL CAST PRODUCTS CHRYSLER AIRFLOW LOT, mold & 4 autos, slush die cast, 3 Metal 
Cast Chrysler Airflows, 3-piece bronze mold & 1 unfinished model, C5-8.

389. MARX 9716 TRAIN SET, O ga, 52 Union Pacific train set, 347100 PRR gondola, 9553 tank car, 929 
stake car w/logs, 3900 caboose, w/transformer, orig set box worn, C8.

390. 4 MATCHBOX MOKOS, 17C3, 33B2, 75A2, paint chips on front fender & tailfins, 65B3, C7-8.

391. MARKLIN DIGITAL 39561 KROKODILE LOCO, HO ga, serie Ce 6/8 111 Swiss krokodile, brown, 
orig box & insert minor wear, C8-9.

392. 4 TOOTSIETOY VEHICLES, 4636 Sedan, maroon, 4641 Touring, orange, 4629 Taxi, orange, 4651 
Fageol Bus, red, C5-6. 

393. 2 FRENCH DINKY TRUCKS, 33B Simca Cargo, green & gray, 33AN Simca Cargo, green & orange, 
orig boxes worn, missing 1flap, C7-8.

394. WOODEN CHRYSLER AIRFLOW, handpainted wood, 16 in long, made by Jean Rheault, C8.



395. MTH & WEAVER TRAIN SET, O ga, MTH 30-2986-1 New Haven RS1 loco, twin motors, sound & 
smoke, Weaver U1343LD, U1334LD, U1342LD, U1324LD, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

396. AC WILLIAMS 62-T CHRYSLER AIRFLOW, painted cast iron, green w/nickel grille & chassis, 
rubber tires worn, C6.

397. 4 MARX FREIGHT CARS, O ga, plastic, 28236 Virginian hopper, brown, 51170 Erie hopper, black, 
4566 CWEX Cable Car, blue, 4583 GEX revolving searchlight car, black, orig boxes minor wear, C8-9.

398. 6 MATCHBOX MOKOS, 9A1, 7A2, 4B1, 29A1, 5B1, paint chips on side, Y6A1, C7-8.

399. 2 MARKLIN DIGITAL SOUND CARS, HO ga, 49981 Piano Exhibition car w/sound, 4998 dance car 
w/sound, missing outer box sleeve, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

400. 7 TOOTSIETOY AIRPLANES, 2 #717 DC2s, 1 silver, other silver & orange, 2 #722 DC4, 1 silver & 1 
red, Coast Seaplane, silver & red, 719 Crusader, yellow & green, P-39, silver & red, C4-6.

401. 4 DINKY VEHICLES, 190 Caravan, cream & blue, 188 4-berth Caravan, yellow, 189 Triumph Her-
ald, green & white, 174 Hudson Hornet, red & cream, 2 orig boxes only, w/correct color dot, C8-9.

402. KINGSBURY AIRFLOW, painted pressed steel, windup not working, missing winder on motor, 
restored in blue, C7-8.

403. MTH RAIL KING 30-4035.0 TRAIN SET, O ga, 3-rail, Jersey Central tank loco w/smoke, box car, 
hopper, caboose, w/track & transformer, orig set box & inserts minor wear, C8-9.

404. 2 MINIC AIRFLOWS, handpainted tin, 14M streamlined Sports Tourer, green, 2 tires flat, 9M 
streamlined Saloon, brown, both are windup working, C7-8.

405. MARX BLUE TRAIN SET, O ga, 635 Mercury loco, windup working, whistle working, 551 tender, 
Montclair & Bogota coaches, obsv, C8.

406. 6 MATCHBOX MOKOS, 36A1, 52A1, 21A1, missing decals, 35A1, 6A1, 4C1, orig boxes worn & 
incom, C7-8.

407. MARKLIN DIGITAL AUSTRIAN COMMUTER SET, HO a, 39355 Rh 1016 Taurus loco w/sound, 
43540, 42723 7 42723 car sets, 4273 & 4272 cars, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

408. 4 TOOTSIETOY VEHICLES, Super Tootsietoy U-Haul Truck, w/orig box, 1959 Chevrolet Car Carri-
er, w/4 cars & ramp, cab is restored, International Truck, metal canopy made from 2 trucks, Ford Truck 
w/canopy, restored, C6-8.

409. MERCURY #5 LANCIA APPIA, green, orig box minor wear, C8.

410. KINGSBURY DESOTO AIRFLOW, painted pressed steel, red, windup not working, 14 in long, 2 
tape marks where license plate was removed, C7.

411. MTH & DCS LOT, O ga, 50-1001 DCS remote control set, w/2 accessories, Interface units, extra 
remote control, 2 DVDs & operators manual, orig boxes & inserts, C8.



412. ARCADE CHRYSLER AIRFLOW, painted cast iron, red w/nickel grille, 4 in long, A Century of 
Progress worn decal on rear, rubber tires worn, C5-6.

413. MARX RIO GRANDE TRAIN SET, O ga, 666 die cast electric loco, 1951 tender, 28236 Virginian 
hopper, 51100 auto-loader, 01500 caboose, C6-7.

414. MATCHBOX ARMY VEHICLES, 12B2, 54A1, 49A6, 62A1, 63A1, 67A1, 55A1, 68A1, 61A1, 71A1, 
M3A2, 64A1, 62A1, orig boxes minor wear, C8-9.

415. MARKLIN DIGITAL GERMAN TRAIN SET, HO ga, 3412 Klasse 75 tank loco, digital decoder add-
ed, 4107.919, 4335, 43351, 4335, 4432, 4212, 4335, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

416. 3 TOOTSIETOY 589 VANS, complete w/doors, 9 in long, orig boxes worn, C6-7.

417. 2 MERCURY AUTOS, #9 Fiat 1500, red, #64 Alfa Romeo 33, rear hood has small bend, orig boxes 
minor wear, C7-8.

418. 2 T.N. REMOTE CONTROL CARS, litho tin, Kaiser, 4 1/4 in, w/1 key & control cables, orig boxes 
minor wear, C7-8.

419. AC WILLIAMS 57-T CHRYSLER AIRFLOW, red w/nickel grille & chassis, 4 3/4 in, C7-8.

420. MARX 9638 TRAIN SET, O ga, plastic, 51 Allstate ABA diesels, power A has 1 broken rear step, 
5545 girder flat, 54099 GN stock, 5543 milk tanks, 4528 flat w/tractors, 1 tractor has a broken wheel, 
20053 box car, 39520 flat w/generator, 2225 caboose, orig boxes minor wear, C7-8.

421. MATCHBOX SUPERFAST 36A2 OPEL BLISTER PACK, factory sealed on orig card, C10.

422. MARKLIN DIGITAL MAGAZIN TRAIN SET, HO ga, 33042 tank loco w/digital decoder added, 
w/cars 47447, 84235, 84627, 84693, 47672, 84670, 48752, 84633, 47201, 84694, orig boxes & inserts C8-9.

423. TOOTSIETOY & BARCLAY AIRPLANES, Tootsietoy 1033 Fast Blast Attack Ship, 1031 Battlecruiser, 
719 Crusader Airplane, US Coast Guard, 3 Midget Planes, Barclay 2 Planes, 3 3/4 wingspan, 3 Planes, 1 
1/2 in wingspan, 1 has Big Ben Beverages on top of wing, C4-5.

424. 2 SCHUCO VARIANTO SETS, 3010 electric, w/track & switch, 3112 Elektro Lasto, 3010/F Clock-
work set, 3042 Lasto, 3041 Limo, both are windup working, w/track, orig set boxes & inserts worn, 
C7-8.

425. NATIONAL PRODUCTS 1934 CHRYSLER AIRFLOW, slush die cast, blue, 6 in long, small stress 
cracks, C6.

426. ARCADE 125 DESOTO AIRFLOW SEDAN, painted cast iron, red w/nickel grille, 6 1/4 in long, C8.

427. MARX 41822 SANTA FE TRAIN SET, O ga, plastic, 1095 Santa Fe power A, 10950 B unit, no broken 
steps, 176893 NYC box car, 51100 auto-loader, 5545 flat w/trailers, 1977 ATSF caboose, w/track & trans-
former, orig set box & dividers, C8-9.

428. 10 MATCHBOX VEHICLES, 5C2, minor decal edge wear, 45A5, 53B2, 16C2, 33B3, 8C3, no number 
cast, 1D1, 15C2, 62B2, parts on tree, 66B1, orig boxes minor wear, C8-9.



429. MARKLIN DIGITAL GERMAN FREIGHT SET, HO ga, 3672 212 215.8 diesel loco w/digital decod-
er added, 31971, 84735.4, 47281, 31974, 4753, 84735, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

430. 6 TOOTSIETOY FORD WAGONS, 2 #239, white rubber tires, 4 #1046, 3 have white rubber tires, 
nickel hubs, 1 has black rubber tires, C6-8.

431.  FRENCH DINKY FIRE VEHICLES, 32E Berliet Secours, 32D Delahaye Ladder Truck, ladder has 
surface oxidation, needs restringing, orig boxes & inserts worn, C7.

432. 7 CORGI VEHICLES, 1121 Chipperfield Circus Crane, missing hook, 439 Chevrolet Fire Chief Car, 
228 Volvo P1800, 215S Ford Thunderbird, 235 Oldsmobile, 1128 Priestman Shovel, 1142 Holmes Wreck-
er, missing front bumper sticker, C6-8.

433. PREWAR JAPANESE CHRYSLER AIRFLOW, blue, windup working, 5 1/4 in, marked Made in 
Japan on chassis, steerable front wheels, white rubber tires, car is embossed, chrome trim, C7.

434. ARCADE CHRYSLER AIRFLOW, painted cast iron, green, 6 in long, nickel grille, rubber tires worn, 
touched up, C5-6.

435. MARX 5951 MILITARY TRAIN SET, O ga, litho tin, 500 Army Supply Train loco & tender, 557M 
radio car, missing antenna top, 572 field gun, 572 ST flat w/tank, windup working, 572M flat w/truck, 
572MG machine gun, 561M searchlight, 572G siege gun, 552M ordinance gondola, 558M official car, w/
unmarked orig set box, 1 flap taped, w/dividers, C7-8.

436. 11 MATCHBOX VEHICLES, 71B2, 49B1, 57C2, 65B4, 35B2, 60B1, 5D1, 45B2, boat & rack on tree, 
23D3, orig box missing flap, 53B3, 20C5, orig boxes minor wear, C8-9.

437. MARKLIN DIGITAL GERMAN PASSENGER SET, HO ga, 39573 BR E03 Tee loco, 4295, 2 #4296, 
4297, 4298, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

438. 5 TOOTSIETOY VEHICLES, 2 #4628 Steam Rollers, 4646 Caterpillar, tow ring intact, missing treads, 
4654 Star Tractor, 3891 Massey Ferguson Tractor, C5-7.

439. 5 JAPANESE FRICTION TIN AUTOS, litho tin, 1952 Ford Sedan, black, 7 in, working, 1952 Ford 
Taxi & Police Car, 5 in long, not working, taxi missing 3 hub caps, touch up spots, 1962 Bandai Rambler 
Wagon, 7 3/4 in, working, 1956 Lincoln Premiere, red & black, 7 1/4 in, working, C6-7.

440. CHROME CHRYSLER AIRFLOW, prewar Japan, 5 1/4 in, windup working, steerable front wheels, 
white rubber tires, car is embossed w/chrome trim, C7.

441. 3 CHRYSLER AIRFLOWS, litho tin, George Fischer, 5 1/2 in, blue, 5 in, red, 5 1/4 in, all are windup 
working, C6-8.

442. MARX 44886 WESTERN PACIFIC TRAIN SET, O ga, plastic, 901 Western Pacific AA diesels, no 
steps broken, 4571 searchlight car, 43461 PFE reefer, 51100 auto transport, 5586 WP caboose, orig set box 
worn, C7-8.

443. 2 MATCHBOX BLISTER PACKS, 2D1 Mercedes Trailer, tape on blister sides, 26C1, Canadian issue, 
GMC Tipper Truck, factory sealed on orig cards, cards have minor wear, C7-10.



444. MARKLIN DIGITAL BELGIUM TRAIN SET, HO ga, 3466 serie 55 loco w/digital decoder added, 
w/cars 47882, 48031, 48033, 48031, 48032, 4251, 4252, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

445. 5 TOOTSIETOY VEHICLES, 4653 water tower, 4652 ladder wagon, 4670 Mack w/REA trailer, 4629 
taxi, 4528 limousine, C5-7.

446. 6 CORGI VEHICLES, 1145 Mack Crane truck, 1153 Priestman Crane, 491 Ford Cortina Estate, orig 
box, 443 Plymouth mail car, 479 Commer TV van, 336 James Bond Toyota, missing antenna flag, com-
plete w/working missiles, C7-8.

447. STREAMLINED SALOON, litho tin, red & silver, 7 in long, windup marked Foreign on 1 rear fend-
er, C8.

448. 3 RUBBER 1934 CHRYSLER AIRFLOWS, hard rubber, minor warp, 5 1/8 in, C6-8.

449. 2 TIN STEAMLINED AUTOS, Auto, tin, red, 8 in, missing mechanism, seams splitting, French 
Auto, litho tin, sunfading, marked 525 ML2 on trunk, 9 1/2 in, C5-6.

450. MARX 7985 NYC TRAIN SET, O ga, plastic, 588 switcher, gray, 467 110 B&O box car, 21913 LV 
hopper, 347 100 PRR gondola, Wrecker, 2532 Cities Service Tank, NYC caboose, telephone poles, track & 
transformer, orig set box & dividers minor wear, C7-8.

451. MATCHBOX 67B3 VOLKSWAGEN BLISTER PACK, Canadian issue, factory sealed on orig card, 
card has advertising on back, C10.

452. MARKLIN DIGITAL GERMAN PASSENGER SET, HO ga, 3738 BR 18 loco, 4279 & 42996 3-car sets, 
orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

453. 10 TOOTSIETOY VEHICLES, plastic tires, 5 to 6 in long, refreshment trailer is missing roof sign, 
C6-8.

454. 2 FRENCH DINKY TRUCKS, 35A Citroen Wrecker, red, tires worn, 596 Street Sweeper, tan & green, 
orig boxes, 1 worn, C6-7.

455. 6 JAPANESE CHRYSLER AIRFLOWS, litho tin, red, 3 1/2 in, Made in England, blue & yellow, 3 
1/2 in, green, 3 1/2 in, gray, 3 7/8 in, green, 3 7/8 in, windup working, red, 3 7/8 in, C5-8.

456. 3 ASC KAISER DARRIN AUTOS, made in Japan, litho tin, 6 in long, blue is friction working, red is 
battery operated, not working, yellow is battery operated, working, orig boxes minor wear, C7-8.

457. MARX 35150 NYC TRAIN SET, O ga, 333 die cast electric loco, 3991 die cast tender, 234 coach, 234 
vista dome, 235 Meteor obsv, w/track & transformer, orig set box & dividers, C7-8.

458. 10 MATCHBOX VEHICLES, 24B2, 6B2, 18D2, treads frozen, 67A1, 68A1, 71A1, 63A1, 49A5, treads 
frozen, 62A1, 61A1, orig boxes minor wear, C7-9.

459. MARKLIN DIGITAL SWISS FREIGHT SET, HO ga, 39603, Re 460 loco, w/cars 4735.927, 4834, 
4735.907, 84735.20, 4735.925, 4735.917, 4735.904, C7-8.

460. TOOTSIETOY VEHICLES, International Car Carrier w/4 vehicles, International Grain Hauler, Jeep, 
International Wreck, International Dump Truck, C5-6.



461. 3 FRENCH DINKY AUTOS, 24Z Simca Versailles, black & yellow, paint chips, 24UT Simca Aronde 
Taxi, red & blue, 24F Peugeot 403 Station Wagon, gray, 2 orig boxes only, minor wear, C6-7.

462. 2 PREWAR JAPANESE CHRYSLER AIRFLOWS, worn litho tin, grilles & bumpers tarnished, both 
are 7 in long, no-motor versions, sedan has 1936 license plate, Pick Up has 1937 license plate, 1 orig 
wheel retouched, C4-5.

463. MARX 52915 TRAIN SET, O ga, 666 electric die cast loco, 1951 Santa Fe tender, 249319 Marline box 
car w/platform, 51170 Erie gondola, 4587 ATSF work caboose, w/telegraph poles, track & transformer, 
orig set box & dividers minor wear, C7-8.

464. MARX UP FREIGHT SET, O ga, plastic, 1998 UP loco, 249319 operating box car, 5594 operating log 
car, 54099 operating stock car, 4586 UP searchlight caboose, C6-7.

465. 4 TOOTSIETOY AIRPLANES, 3 #4660 Aerodawn Monoplanes, 4675 Seaplane, C6-7.

466. 5 TOY CARS, Solido 196 Ford Ambulance, w/stretcher & patient, Schuco 1001/1 Mirako car, wind-
up working, Schuco 2008 Magico, windup working, Brooklin #11 1956 Lincoln Continental, Tekno 928 
Mercedes 230SL, minor die cast warp, C6-9.

467. 2 CHEIN CHRYSLER AIRFLOWS, litho tin, 5 1/4 in long, red & blue, no-motor version, wood 
wheels, red Woody version, w/chassis, rubber tires, windup working, C5-7.

468. MARX MARLINES TRAIN SET, O ga, plastic, 198 loco, windup working, tender, gondola, box car 
w/chipped catwalk end, caboose, C6-8.

469. 7 MATCHBOX MOKOS, 54A1, 45A4, 68A1, 13A1, 24A2, chipped decal, 8B1, missing tread, 2B2, 
orig boxes worn & incom, C5-8.

470. 6 TOOTSIETOY VEHICLES, 5 1/2 to 6 in long, all have rubber tires, 1954 Buick factory sealed on 
orig card, card curling, C6-10.

471. 2 CIJ VEHICLES, 3/60 Renault PTT Van & Trailer, 1 small oxidation spot on side above decal, gray, 
3/60 Shell Renault Van, red & yellow, 1 rear door missing Shell decal, plastic hubs melting, orig boxes 
rough, C5-7.

472. WYANDOTTE & MARX CHRYSLER AIRFLOWS, painted pressed steel, Wyandotte 309 Air Speed 
Coupe w/Trailer, 11 1/4 in, 2 Marx Airflows, red & black, windup working & green & black w/paper 
Triton labels on doors, 5 1/2 in, C4-5.

473. 20 DIMESTORE CHRYSLER AIRFLOWS, slush die cast, various manufacturers, all are reproduc-
tions, 3 1/2 in to 5 in long, 1 is not painted, 2 have paint chips, C5-9.

474. MARX ARMY TRAIN SET, O ga, 666 die cast electric loco, green, 1951 tender, 2 #2246 flat cars w/
orig stamped Marx vehicles, 2130 caboose, C6-8.

475. MATCHBOX MAJOR PACKS, M5A1, M4A1, 2 paint chips on boom, M3A1, treads frozen, play-
worn, M7A2, M8A1, minor decal chips, A3A1, playworn, M2B2, M1A1, orig boxes worn, 4 are incom, 
C5-8.



476. 10 TOOTSIETOY ARMY VEHICLES, green, 3 have plastic wheels, the rest are rubber, 2 soldiers, 1 
repro missile, C5-7.

477. 3 AMT FORD PROMOS, 1962 Ford Thunderbird, beige, 1962 Ford Galaxie, yellow, 1964 Ford Fair-
lane 500, silver, C7-8.

478. 3 RUBBER 1934 DESOTO AIRFLOWS, hard rubber, 2 red cars have Goodyear tires, silver car has 
surface cracks, C6-7.

479. KANTO KAISER DARRIN, litho tin, friction working, 8 in long, dog rocks as car moves, orig box 
some wear, Ichiko markings, C8.

480. MARX NYC TRAIN SET, O ga, 333 die cast electric loco, 3991 die cast tender, 2 #3557 coaches, w/1 
incom orig box, 3558 obsv, C5-7.

481. 11 MATCHBOX MOYS, Y5C1, Y16A4, Y8C2, Y5B6, Y2B2, Y3B18, Y15A1, Y4B8, firemen on trees, 
Y9B2, Y15A3, Y6C1, 9 orig boxes only, boxes worn, C8-9.

482. 5 TOOTSIETOY AIRPLANES, 721 Curtis P40, 3 #119 Army Planes, 1 repainted, 125 Lockheed Elec-
tra, C5-7.

483. 3 AMT FORD PROMOS, 1958 Edsel, turquoise & white, friction working, 1960 Ford Comet, silver, 
w/body warp, 1960 Mercury Comet, green, w/body warp, 2 orig boxes only, minor wear, C8-9.

484. PAYA SALOON, litho tin, 11 in long, windup working, steerable front wheels, orig prewar toy, C7.

485. MARX 9266C TRAIN SET, O ga, plastic, 1998 Rock Island power A & dummy unit, 176893 NYC 
box car, 5545 flat w/girder, 5553 tank car, 5544 flat w/tractor trailer, 51100 auto-loader, 586 Rock Island 
caboose, C5-7.

486. 8 TOOTSIETOY AUTOS, 4 in long, 6 have rubber tires, 2 have wood wheels, C6-8.

487. 2 LEHMANN GNOM AIRFLOWS, handpainted tin, 3 7/8 in long, #807, orange, litho chassis, the 
red one has a weighted chassis, litho worn on chassis, C6-8.

488. MARX SCALE FREIGHT SET, O ga, litho tin, 3000 electric loco, 951 searchlight tender, 652 Shell 
tank, 1950 box car, 2532 Cities Service, 254000 B&O gondola, 44572 C&O hopper, 20102 NYC caboose, 
w/4 orig boxes, minor wear, C7-9.

489. 10 TOOTSIETOY VEHICLES, 5 1/2 to 7 in long, all have rubber tires, the station wagon has chips, 
C5-8.

490. 2 CHEIN CHRYSLER AIRFLOWS, litho tin, 5 1/4 in long, windup working, wooden wheels, 2 ver-
sions - 1 has a tarnished grille, C6-7.

491. TOOTSIETOY INTERNATIONAL AUTO TRANSPORT, plastic wheels, Car Carrier w/ramp, 123 
Delivery, 231 Coupe, 235 Tanker, GMC Panel Van, Jeepster, C5-6.

492. DINKY COPY VEHICLES, 3 #30A Chrysler Airflows, beige, a kit from Buccaneer, 2 #34A Royal 
Airmail Car, all appear to be metal, C8-9.



493. 5 LIONEL FREIGHT CARS, std ga, 2 #511 lumber flats, nickel trim, 512 gondola, 514 box car, 515 
tank car, C5-7.

494. LIONEL TRAIN SET, O ga, 252 loco, 2 #603 Pullmans, 604 obsv, restored, C8.

495. LIONEL & MTH TRAIN SET, O ga, LTI Red Comet 264E loco & tender w/sound, MTH 1205 4-car 
terra cotta set, orig box & insert, C8.

496. 4 LIONEL FREIGHT CARS, std ga, 514 reefer, 2 #513 stock cars, 1 coupler broken, 516 hopper, 
missing brass wheel on top of car, C5-6.

497. 2 LIONEL MOTORIZED UNITS, O ga, 55 tie jector, enlarged cooling slot, w/track trips, 3927 track 
cleaning car, orig cylinders, 3927-50 wiping cylinders, orig boxes worn, C7.

498. POCHER RIVAROSSI K91 MERCEDES BENZ 540K KIT, unassembled kit, opened for inspection, 
all parts sealed in bags, orig box minor wear, C9.

499. POCHER RIVAROSSI K86 BUGATTI 50T KIT, unassembled kit, factory sealed in orig box, box has 
minor wear, C10.

500. 10 TOY VEHICLES, Hubley 483 Cement Mixer, die cast, orig box worn, Ralstoy Sedan, nickel, 
Minic 3M Royal Mail Van, windup working, AMT 1950 Ford Sedan, black, windup working, Tootsietoy 
Fast Trackers Corvette, orig box, Trans Am, orig box, Hubley 424 Chevrolet Pick Up, 551 Ford Country 
Squire, w/decals & orig box, Gibbs Chevrolet Compressor Truck, orig box, Kenner Zip Strip Mustang, 
w/track & orig box, C6-9. 

END OF CATALOGED SALE   *   BOX LOTS TO FOLLOW


